v -
HARTNER

Precision Cutting Tools

L) =]

AT AZAEL N THY
EFTETmARY

@ J)aSiCIine TlN _topline T%E%%& %EFH%%& _topline J|S



ISO A1 FHLHY

DR sama e

UK R AR BHES

N
S
H

TIER#}

REAE

O-NE

PIHI 7310

ST

FhFLEER

v

v

A
v
A

=3t

rEERETHRER
BHheE, REGEURKEE
RN R E L i

¥R i R
s 1HE

OO0 006

gmum LPX amm ANT TICN TIN
TG100| |TG100 |TG100| |TG 300
N GG T U T w
2B | |2BX | |4HX | |6GX | | 6HX C'ZS;" C';S:ﬂ IS02/6H | OH2
371 371 | [371/376 |[371/376| | 374 374 |2189| |5156| |4430| | WN
tR1E Hartner

(R
HF
JCyI
E4EH
B C

I T

U U

=t BEL/E7L




TG 100 U
v BASICLINE 2z %

TG100T
v TOPLINE 225

TG 100 AL
v BTN TRy

TG 100 GG
v BTFsEm BT

TG 300 T

v AT HEM RN IHISEEE

Tt 223

JIS Z23fERNTT [E 223

225

_baSiCIine

_topline



22 HEFNHT E 22 3
v IRH#E DIN fr/fE

el

MF

UNC

UNF

O se=ham

shFLER
TIE R
RS /%R
REALE
DNET #R1#E DIN
2184-1 HI%
JR~F
1SO 2
6H
6HX DIN 371
6GX
ISO 2
6H
6HX DIN 376
6GX
ISO 2
6H
DIN 374
6HX
2B ~ DIN 371
2B ~ DIN 376
2B ~ DIN 374
= DIN 5156

O #HEEALE

TG 100 U/B

o

_basiCine

HEIATT 20

80700
M12 - M36

REIATT 20

80701
M4x0,5 -
M42x1,5

REIATT 33

80702
4-40 - 3/8-16
HEIATT 41

80702
7/16-14 - 1-8

REIATT 41
80703
4-48 - 1-12
REIATT 48

80704
G1/8 - G2

REIATT 55

T TN

TG 100 U/B TG 100 T/B
J)asiCIine _topline
[
80710
M2 - M10
FEIATT 22
80800
M2 - M10
REIATT 25
80805
M2 - M10
REIATT 26
80710
M12 - M24
REIATT 22
80800
M12 - M30
REIATT 25
80805
M12 - M30
HEIATT 26
80711
M5x0,5 -
M24x1,5
REIATT 35
80801
M3x0,35 -
M36x2
REIATT 37

80712
4-40 - 3/8-16

FEIATT 43 HEIATT 45 FEIATT 42
80712 80802 80732
7/16-14-1-8  7/16-14-1-8 7/16-14 - 7/8-9
REIATT 43 REIATT 45 REIATT 42
80713 80803 80733
4-48 - 1-12 4-48 - 1-12 3-56 - 1-12
HIATT 50 HBIATT 52 HRIATT 49
80714 80804 80734

G1/16 - G7/8 G1/8 - G1 G1/16 - G2
REIATT 57 HEIATT 59 HEIATT 56
@ TiaN+were @ sanz

TG 100 U/C

@)

_basicCine

J8%S

O-EESEE
e R L TS

80730

M2 - M10

FEIATT 21

80730

M12 - M36

FEIATT 21

80731
M4x0,5 -
M30x2

IR 34

80802 80732
4-40 - 3/8-16  2-56 - 3/8-16

U]
= |

TG 100 U/C

@

_basicin.

80740
M2 - M10

REIATT 23

80740
M12 - M24

REIATT 23

80741
M5x0,5 -
M24x2

REIATT 36

80742
6-32 - 3/8-16

HCIATT 44

80742

7/16-14 - 1-8

REIATT 44

80743
6-40 - 7/8-14
REIATT 51

80744

G1/8 - G1
HEIATT 58

®© Ticn

TG 100 U/C

O]

_basiCine

extra lang

80745
M3 - M20

FEIATT 24

TG 100 T/C

(A
—topline

80830
M2 - M10

AT 27

80835
M2 - M10

HIATT 28

80830
M12 - M30
REIATT 27

80835
M12 - M30

HEIATT 28

80831
M6x0,75 -
M24x1,5

HEIATT 38

80832
4-40 - 3/8-16
FRIATT 46

80832
7/16-14 - 7/8-9

HEIATT 46

80833
10-32 - 1-12
FEIATT 53

80834
G1/16 - G1
BIATT 60



TG 100 AL/B

O

LI .

BAS

80760
M2 - M10

HEIATT 29

80760
M12 - M22

REIATT 29

*PNEF 2BX

Y Y]

Y]

TG 100 AL/C TG 100 GG/C TG 300 T/C
J)aSiCIine _topline
s qu
O-HRZTBE O-HREE
FRoE R L TR RS ﬁﬂ
80761
M1,6 - M10
HEIATT 30
80750 80850 80900 80920
M3 - M10 M5 - M10 M3 - M10 M1 - M10
REIATT 31 IR 32 IR 62 REIATT 63
80925
M2 - M10
REIATT 64
80761
M12 - M24
HIATT 30
80750 80850 80900 80920
M12 - M30 M12 - M39 M12 - M39 M12 - M20
IR 31 HEIATT 32 FEIATT 62 HIATT 63
80925
M12 - M20
REIATT 64
80751 80851 80901 80921
M4x0,5 - M6x0,75 - M6x0,75 - M8x1 -
M30x1,5 M16x1,5 M24x1,5 M20x1,5
IR 39 FBIATT 40 FEIATT 65 HIATT 66
80752 80902* 80922
4-40 - 3/8-16 4-40 - 3/8-16  4-40 - 3/8-10
HEIATT 47 HEIATT 67 HZIATT 68
80902* 80922
10752, 7/16-14 - 7/16-14 -
- 3/4-10 3/4-10
I 47 RIATT 67 HRIATT 68
80753 80903* 80923
4-48 - 1-12 4-48 - 3/4-16  4-48 - 3/4-16
HEIATT 54 FEIATT 69 REIATT 70
80754 80904 80924
G1/16 - G2 G1/16-G3/4  G1/8 - G1/2
HEIATT 61 REIATT 71 REIATT 72



22 HEFNHT R 225
v IRIE JIS fRfE

wan[]] T 7]

RS /%R TG 100 U/B TG 100 T/B TG 100 U/C TG 100 T/C

rmam @ o ® o ®
J)aSiCIine _topline J)aSiCIine —topline

LSl NEE R IT5HS TS
DIN 2184-1 o-BERSEE f_a-Efé?El%l
FRAE R L T AG tREmR I TAD
S 80780 80880 80790 80890
i M2 - M20 M2 - M20 M2 - M20 M2 - M30
JSB HBIRT 73 HBIRT 75 HBIAT 74 BT 76
M 4430
80980
Class 2 M4 - M20
FEIATT 81
80781 80881 80791 80891
Class 1 M6x0,75 - M6x0,75 - M6x0,75 - M4x0,5 -
OH M20x1,5 M20x1,5 M20x1,5 M22x1,5
= JISB IR 77 FRIAT 79 FEIATT 78 IR 80
4430 80981
Class 2 M#6x0,75 -
RH M20x1,5
FRIATT 82

™ TN @ Tian+weic




4

<37 JIS By JlEFmART

_basiCie = TIN B2

v AT EAMT
v By ZER M 1 MF

ﬁ R -

_topline # TIALN+WC/C % B
v A TAN BRENSI LS FREFS I TIES R BT HHEE
v BBayKAl M A0 MF

R~

® TIN RERIHT ELLHE:
v BFERSHE LTI

o e — >

N



_baSigﬁline

)? TG 100 U
| v BAFIT 8N

R AN N R4 A A 2

s
;’ﬁf v EEH @R,

SN ER EMNE TS
3. o® TN & E



TG 100 T
Y AT
SREMNMAFNNEERIN ISt
Y O U AAREE 0, EEEHER
Y BXBZERE, B8 EA 3000 HV
1 TIAN JEEF WC/C mE
(MR E8/ R E) |
TR NERZFDL R DA 1R .
At AEE I ERNERNEYIEES R

Y WENTIAMAESSHNBARE

500

400
300
200
100
L
basicline topline

MK AR 1.4301

TIEFmxLE (%)



1ERETR TS

TG 100 GG

v AT IsBsHMBiEBeeeBLE
v REZLANWAERNSHHLAURRERTL5 T

v ST/ BRI B AT

TG 300 T

v BRI ZHENS [t L,
ERTRABHESME « —RMH.
R ENMFGCIRE @ NEEKMIES

v BERTIOJL AR R E SRR E £
FEAEBRETIE

v MARBIRMN. TICNRERRNS, BRT T
BRGFHIM B, DEBEEMIAIEN
M B FFm .



AR

J:)aSiCIine

BT k223
v AT EBINE L BB B
v SRHEHER T BEADMRA

v TIN SREMASHRE LA ESEL a8 L
# A =i B

v FAEAE T 2R T RBAE A X E H5E 2

L
L]
L]
'y
s
*
.
e
13
e
'3
)
Y
3
L

_topline

sitaEELE @

v AR Z A T OE N
A PR 30% 11 HIl HA 4B

BT AREEEMRSMEE
v BN AR EE LA R E B R

v BHREEREAES TICN
HREHRGSES, BRI EME

<




TR mE R ER

TG100AL @

v T4, 86 %.
AR BMERN2ZHE

v TN TEUE B R RO IR L AR AR
v e abE




—

BKE & 218405k )

Jsion Cutting Tools

THREAD MILLING CUTTERS

lare:

NEW: Micro thread miling cutters from M1.4 E % 1; /%\2/5 W_,E%gi%ﬁ )__' E 'f?ﬂﬂ’ .




v

I M II s H e me TRV FEL sm g df - it
| SOl M4y 22 3
DIN | |76 100 | 1
- o o4 S oot | _basici
e o 0 O M2 - M36 80700 20
I
DIN | |TG 100 U 1
WY g T FRSE o basiCin
e o 0 O M2 - M36 80730 21
I
""""" T DIN | |T6100 | 1
e |2 | e[| @ _basici
e o o M3 - M24 80710 22
I
DIN | |TG 100 U 1
TN o | s s | @ _basici.
e o o M2 - M24 80740 23
I
TG 100 U 1.
e R sx U @ _basic
e o 0O M3 - M20 80745 24
DIN | |TG 100 i
i s—— g T S —topine
e e 0 0 O M2 - M30 80800 25
DIN | |TG 100 i
H 371 || T . 6GX @ _topllne
e e 0o o0 o© M2 - M30 80805 26
I
DIN | |TG 100 U ;
R== —tOpine
e e 0 o o© M2 - M30 80830 27
I
DIN | |TG 100 U ;
e e S @ topi
e ¢ 0 o o© M2 - M30 80835 28
— o
. o w [ e || @
° M2 - M22 80760 29
I
DIN U
=" % | w oo | @
° M1,6 - M24 80761 30
I
DIN | |TG 100 U
° M3 - M30 80750 31
I
DIN | |TG 300 U
o e © M5 - M39 80850 32
14 HARTNER



v

HARTNER

I M II s H e me TAM FER 4w as df - A
| SO% il 240 F HR &y 22 3
[
DIN | |TG 100 i 1
e by S B @ B s | _basiCi
e o0 o o M4xx0,]55—M42 80701 33
[
DIN | |TG 100 ‘ 1
T—— T v S e ¢ o | _basicin
e o0 o o W4 x OX’52_M30 80731 34
[
"""" T DIN | |T6100 | 1
—— s " BE @ 8 e || @ _basici
e 0 0 e Wox 0.0 W2 goris 35
[
DIN | |TG 100 | 1
Te—— NN v "B @ ¢ U @ _basicin
e 0o O o M5x0x,52—M24 80741 36
J e——— o S @ B | ox —topiie
e o 0 0 o W3 x 0,35 = M6 gogor 37
I
e SN o iSE e c x| —topine
e e 0 0 O M6x2,§55— M24 80831 38
[
DIN | |TG 100 i
e | 6% @ | ¢ |lox| [
M4 x 0,5 - M30
° <15 80751 39
[
DIN | |TG 300 i
S o e i @ | ¢ |enx|| U
° e o W6 x 0,15~ W16 gogs1 40
UNCHR Sy 22§k
~DIN| |T6 100 1
e — i 0 B _basici
e o/ 0 o 4-40-1-28 80702 41
[
~DIN| |T6 100 | 1
=S "\ s e ¢ = | _basiCir
N 256 T8 o1z 42
-DIN| |76 100 I
371 || U . @ || B || 28 @ J)aS|Cline
4-40-1-28 80712 43
[
~DIN| |T6 100 U 1
371 || U . @ | C| 28 L @ JJaS|CIine
e o/0 o 6-32-1-38 80742 44
[
~DIN|[TG 100 i .
H aria76 | T . ® B || 2 i _topllne
e e 0 o0 O 4-4-1-38 80802 45
HARTNER 15



v
HARTNER

I~
b

IMIIS H e me ﬂﬁ” REL xm

UNCHE4T 22

e 4 sl v R @ [c =] —topPine

440 T8 gog3 46

TG 100
GG

I
~DIN U
e ——, s ® C =

° 4-40-1-38 80752 47

~DIN| |76 100 i
[ = e DIEE _basicin
e 0 0 O 4 -48 -1 - 12 80703 48
I
~DIN| |TG 100 U 1
— TR R e c = basicCin.
e 0o O o 3-5-1-12 80733 49
---------- = ~DIN| |76 100 1
= o " ® B = @ _basici.
e 0 O e 4-48-1-12 80713 50
I
~DIN| |TG 100 U 1
T o " @] | = @ _basici
- B 64018 gora3 51
~Din| |6 100 :
e 374 || T . ® B 28 _toplme
e ¢ 0 O O 4-48-1-12 80803 52
I
~DIN U .
m 374 N . . C 2B _toplme
e e 0 O O 10 __3]22_] 80833 53
I
~DIN| 16 100 U
e i e c|

° 4-48-1-12 80753 54

T ——— i o [frenoo R @ || B @ _basici.

e 0 o e G1/16 - G7/8 80714 57

DIN | |T6100 1
j T Sk @ S o B _basiCine
e 0o 0 O G1/8 - G2 80704 55
[
DIN | |TG 100 | 1
— N TN S SR 0| c I _basiCin
e o 0 O G1/16 - G2 80734 56

1

(e}

HARTNER



v
HARTNER

e me TAM FEL 4p

BSPH2 4y 22 $

I
DIN | |16 100 ‘ 1
i —NINEN S S @ | c U @ _basic
e o0 o G1/8 - G1 80744 58
I
DIN | |TG 100 i
SESs————— e 5| —tOPine
e e 0 O O G1/8 - G1 80804 59
I
e S on B e c [ —tOpine
e e 0 0 O G1/16 - G1 80834 60
I
DIN | |TG 100 \
== s B @ || C !
° G1/16 - G2 80754 61
| SO il 15 IR 22 3
I
~DIN ‘ H
eEmmmm—— "B o c ] _basiCir
e e 0 O M3 - M39 80900 62
I
- | vl e cw | @ ~topie
e o o o o M1 - M20 80920 63
!
- w—mmm o) B e c x| @ topi
e o o o o M2 - M20 80925 64
| SO i 21 2F 1F [E 22 ¥
I
~DIN ‘ H
i —— o v B @] c e _basicin
e ¢ 0 o Vo x 0.5~ W24 8ogo1 5
I
~DIN U :
— m—— aa || N . ® | C | 6HX @ _tOpnne
e o o o o me XX 11 _5M20 80921 66

UNCHE 4T #5F [E 22 $
Q S——— srvare| N

J)aSiCIine

.@ CZBXLU

N . e 44034 80002 67
]
Fr — ] i . 26x|| | @ ~LOPiine
e o o o o 4_fo16 3/4 80922 68
HARTNER 17



v

HARTNER

I M II s H e me TAM FEL s as df - e
UNFERETHT [ 22 8
[
~DIN ‘ 1
emmmm———mm o v e o x| _basici
e e 0 O 4_f81g 3/4 80903 69
, -DIN| [ c|lzx| | —topi
- R 371 © pllne
e o o o o 4_1181; 3/4 80923 70
BSPHELTHT [E 224
DIN u H
—— e N B @ c ‘ _basici
e o 0 O G1/16 - G3/4 80904 71
]
—— AR I I @ topie
e o o o o G1/8 - G1/2 80924 72
|SOHIMEL 225 JISHRiEE
— v B @ 8w || @ _basici
e o o© M2 - M20 80780 73
I .
B o "8 @ c g U @ _basicine
e o o© M2 - M20 80790 T4
]
L v "B 0 B o || @ TtOpin
e ¢ 0 o O M2 - M20 80880 75
]
e Sew wo "R @ cow | @ tOpine
e ¢ 0o o O M2 - M30 80890 76
|SO LB BEET 223 JI SHRAE
—— o "B @ B e || @ _basicin
e olo Wox 05,70 gors1 7
! L]
B v "B @ clewm U @ _basici
e oo Mo x 0157 W20 go791 78
L S o " @ B o | @ topi
e @ 0 O oO M6X2’§55_ M20 80881 79
18 HARTNER



v
HARTNER

I M II s H e me TAM FEL s as df - e

|SOL Lo BB L 223 J| SHTifE

I
JISB | |TG100 ‘ ;
T NI . © coe l @ topw

N . M4 x 0,5 - M22

x 1.5 80891 80

IS0 E 225 JIShRifE

JISB
4430

e — N.®C°“;::2ﬂU

e o 0 O M4 - M20 80980 81

| SO FILHZFHEEL JISERIE

I
JISB Class 2/ U
S v VB @ c

. e Vo x 0.15 - W20 gogg1 82

HARTNER 19



=S 80700

JJaSiCIine

| SO il BB 4 22 3

. O TGI}OO IS02/6H | e ® Cyl ‘>< ‘
Sw WP
N —
S | D S
l2
Is
I4
di P d2 N dk
mm mm mm mm
M2 0,40 2,80 2,10 1,60
M3 0,50 3,50 2,70 2,50
M4 0,70 4,50 3,40 3,30
M5 0,80 6,00 4,90 4,20
M6 1,00 6,00 4,90 5,00
M8 1,25 8,00 6,20 6,80
M10 1,50 10,00 8,00 8,50
M12 1,75 9,00 7,00 10,20
M14 2,00 11,00 9,00 12,00
M16 2,00 12,00 9,00 14,00
M18 2,50 14,00 11,00 15,50
M20 2,50 16,00 12,00 17,50
M22 2,50 18,00 14,50 19,50
M24 3,00 18,00 14,50 21,00
m27 3,00 20,00 16,00 24,00
M30 3,50 22,00 18,00 26,50
M36 4,00 28,00 22,00 32,00
20 HARTNER

45,00
56,00
63,00
70,00
80,00
90,00
100,00
110,00
110,00
110,00
125,00
140,00
140,00
160,00
160,00
180,00
200,00

12

8,00
10,00
12,00
14,00
16,00
17,00
20,00
24,00
26,00
26,00
30,00
32,00
32,00
36,00
36,00
40,00
50,00



=S 80730

JJaSK:Iine
| SO Il BB LT 22 3

I
16100 i1
. O u | 5O lrisae ® e u ‘>< ‘
sSwW P
~ -
o S
I
Is
I4
di P d2 N dk
mm mm mm mm
M2 0,40 2,80 2,10 1,60
M3 0,50 3,50 2,70 2,50
M4 0,70 4,50 3,40 3,30
M5 0,80 6,00 4,90 4,20
M6 1,00 6,00 4,90 5,00
M8 1,25 8,00 6,20 6,80
M10 1,50 10,00 8,00 8,50
M12 1,75 9,00 7,00 10,20
M14 2,00 11,00 9,00 12,00
M16 2,00 12,00 9,00 14,00
M20 2,50 16,00 12,00 17,50
M22 2,50 18,00 14,50 19,50
M24 3,00 18,00 14,50 21,00
m27 3,00 20,00 16,00 24,00
M30 3,50 22,00 18,00 26,50
M36 4,00 28,00 22,00 32,00
HARTNER

45,00
56,00
63,00
70,00
80,00
90,00
100,00
110,00
110,00
110,00
140,00
140,00
160,00
160,00
180,00
200,00

12

4,50
6,00
7,50
8,50
11,00
14,00
16,00
18,50
20,00
20,00
25,00
27,00
30,00
30,00
35,00
40,00

21



P .

aSICine

| SO% il R 4T 22 $E

e

. . TGI}OO

soomt| 04| (RY | Jovi| B

SW P

do
\ |
ds

2,50 10,00 3,000

0,70 4,50 3,40 3,30 63,00 12,00 4,000

M5 0,80 6,00 4,90 4,20 70,00 14,00 5,000
M12 1,75 9,00 7,00 10,20 110,00 24,00 12,000
M14 2,00 11,00 9,00 12,00 110,00 26,00 14,000
M16 2,00 12,00 9,00 14,00 110,00 26,00 16,000

22 HARTNER



P .

aSICine

| SO% il R 4T 22 $E

e

. . TGI}OO

sowsd | 213 [ [ Jow | € || U

SwW P

d2
d1

Is

1
M2 0,40 2,80 2,10 1,60 45,00 4,50
M3

) 2,000

0,50 3,50 2,70 2,50 56,00 6,00 3,000

M4 0,70 4,50 3,40 3,30 63,00 7,50 4,000
M10 1,50 10,00 8,00 8,50 100,00 16,00 10,000
M12 1,75 9,00 7,00 10,20 110,00 18,50 12,000
M14 2,00 11,00 9,00 12,00 110,00 20,00 14,000

HARTNER 23



e

SW

_a.SlQﬂrreL

| SO% il R 4T 22 $E

TG 100

6HX

d2

d1

7,00 10,20
9,00 14,00
12,00 17,50

HARTNER



| SO% il R 4T 22 3

TG 100 DIN
S @ " o o, (R | Jen | B

SW

d2
d1

M 0,40 2,80 1,60 45,00 8,00 2,000
M2,5 0,45 2,80 2,10 2,05 50,00 9,00 2,500
M3 0,50 3,50 2,70 2,50 56,00 10,00 3,000
M6 1,00 6,00 4,90 5,00 80,00 16,00 6,000
M8 1,25 8,00 6,20 6,80 90,00 17,00 8,000
M10 1,50 10,00 8,00 8,50 100,00 20,00 10,000
M18 2,50 14,00 11,00 15,50 125,00 30,00 18,000
M20 2,50 16,00 12,00 17,50 140,00 32,00 20,000
M24 3,00 18,00 14,50 21,00 160,00 36,00 24,000

HARTNER 25



| SO% il R 4T 22 3

e

16100 DIN
.. T ||66X|| 371 ®J°V' B

SW P

7

do
\ |
ds

M 0,40 2,80 1,60 45,00 8,00 2,000
M2,5 0,45 2,80 2,10 2,05 50,00 9,00 2,500
M3 0,50 3,50 2,70 2,50 56,00 10,00 3,000
M8 1,25 8,00 6,20 6,80 90,00 17,00 8,000
M10 1,50 10,00 8,00 8,50 100,00 20,00 10,000
M12 1,75 9,00 7,00 10,20 110,00 24,00 12,000

M20 2,50 16,00 12,00 17,50 140,00 32,00 20,000
M24 3,00 18,00 14,50 21,00 160,00 36,00 24,000
M30 3,50 22,00 18,00 26,50 180,00 40,00 30,000

26 HARTNER



| SO/ Il B2 47 22§ a

]
@ o o, (R [Jen || [

d2
d1

M 0,40 2,80 1, 00 4,50 2,000
M2,5 0,45 2,80 2,10 2,05 50,00 5,00 2,500
M3 0,50 3,50 2,50 56,00 6,00 3,000
M8 1,25 8,00 6,20 6,80 90,00 14,00 8,000
M10 1,50 10,00 8,00 8,50 100,00 16,00 10,000
M12 1,75 9,00 7,00 10,20 110,00 18,50 12,000
M20 2,50 16,00 12,00 17,50 140,00 25,00 20,000
M24 3,00 18,00 14,50 21,00 160,00 30,00 24,000
M30 3,50 22,00 18,00 26,50 180,00 35,00 30,000

HARTNER 27



| SO% il R 4T 22 3

e

5 @ " sox| i (@ [Jon o | U

d2
d1

M 0,40 2,80 1, 00 4,50 2,000
M2,5 0,45 2,80 2,10 2,05 50,00 5,00 2,500
M3 0,50 3,50 2,50 56,00 6,00 3,000
M6 1,00 6,00 4,90 5,00 80,00 11,00 6,000
M8 1,25 8,00 6,20 6,80 90,00 14,00 8,000
M10 1,50 10,00 8,00 8,50 100,00 16,00 10,000
M18 2,50 14,00 11,00 15,50 125,00 25,00 18,000
M20 2,50 16,00 12,00 17,50 140,00 25,00 20,000
M24 3,00 18,00 14,50 21,00 160,00 30,00 24,000

28 HARTNER



v
HARTNER

| SO% il R 4T 22§

soom | 04| (RY | Jov| B

SW P

7

do
\ |
ds

M 0,40 2,80 , ,00 8,00 2,000
M2,2 0,45 2,80 2,10 1,75 45,00 9,00 2,200
M2,5 0,45 2,80 2,10 2,05 50,00 9,00 2,500

M6 1,00 6,00 4,90 5,00 80,00 16,00 6,000

M8 1,25 8,00 6,20 6,80 90,00 17,00 8,000
M10 1,50 10,00 8,00 8,50 100,00 20,00 10,000
M18 2,50 14,00 11,00 15,50 125,00 30,00 18,000
M20 2,50 16,00 12,00 17,50 140,00 32,00 20,000
M22 2,50 18,00 14,50 19,50 140,00 32,00 22,000

HARTNER 29



v
HARTNER

| SO% il R 4T 22§

sowst| 513 (@Y [ Jon | € || U

d2
d1

M1,6 0,35 2,50 1,25 40,00 11,60 1,600
M2 0,40 2,80 , 1,60 45,00 4,50 2,000
M2,2 0,45 2,80 2,10 1,75 45,00 5,00 2,200
M3 0,50 3,50 2,70 2,50 56,00 6,00 3,000
M3,5 0,60 4,00 3,00 2,90 56,00 7,00 3,500
M4 0,70 4,50 3,40 3,30 63,00 7,50 4,000
M10 1,50 10,00 8,00 8,50 100,00 16,00 10,000
M12 1,75 9,00 7,00 10,20 110,00 18,50 12,000
M14 2,00 11,00 9,00 12,00 110,00 20,00 14,000

30 HARTNER



v
HARTNER

| SO/ il MR 4y 22

]
@ e o (R [Jen | [

SW P

do
\ |
ds

M3 0,50 3,50 2,70 2,50 56,00 10,00 3,000
M3,5 0,60 4,00 3,00 2,90 56,00 12,00 3,500
M4 0,70 4,50 3,40 3,30 63,00 12,00 4,000
M10 1,50 10,00 8,00 8,50 100,00 20,00 10,000
M12 1,75 9,00 7,00 10,20 110,00 24,00 12,000
M14 2,00 11,00 9,00 12,00 110,00 26,00 14,000
M22 2,50 18,00 14,50 19,50 140,00 32,00 22,000
M24 3,00 18,00 14,50 21,00 160,00 36,00 24,000
M27 3,00 20,00 16,00 24,00 160,00 36,00 27,000

HARTNER 31



v
HARTNER

R 1 SOl MR ST 22 4

]
e © " o on, RV [ Jen || [

v

M5 0,80 6,00 4,90 4,20 70,00 14,00 5,000
M6 1,00 6,00 4,90 5,00 80,00 16,00 6,000
M8 1,25 8,00 6,20 6,80 90,00 17,00 8,000
M16 2,00 12,00 9,00 14,00 110,00 26,00 16,000
M20 2,50 16,00 12,00 17,50 140,00 32,00 20,000
M24 3,00 18,00 14,50 21,00 160,00 36,00 24,000
M36 4,00 28,00 22,00 32,00 200,00 50,00 36,000
M39 4,00 32,00 24,00 35,00 200,00 50,00 39,000

32 HARTNER



FmS 80701

JJaSiCIine

| SO% | 4 S BB 4T 22 4

B (@] o 5| @ [l = ] BX
SW
e o
2
Is
I4
d1 d2 SW dk
mm mm mm
M4 x 0,5 2,80 2,10 3,50
M5 x 0,5 3,50 2,70 4,50
M6 x 0,75 4,50 3,40 5,20
M8 x 0,75 6,00 4,90 7,20
M8 x 1 6,00 4,90 7,00
M10 x 1 7,00 5,50 9,00
M10 x 1,25 7,00 5,50 8,80
M12 x 1 9,00 7,00 11,00
M12 x 1,5 9,00 7,00 10,50
M14 x 1,5 11,00 9,00 12,50
M16 x 1,5 12,00 9,00 14,50
M18 x 1,5 14,00 11,00 16,50
M20 x 1,5 16,00 12,00 18,50
M22 x 1,5 18,00 14,50 20,50
M24 x 1,5 18,00 14,50 22,50
M24 x 2 18,00 14,50 22,00
M26 x 1,5 18,00 14,50 24,50
M27 x 1,5 20,00 16,00 25,50
M27 x 2 20,00 16,00 25,00
M28 x 1,5 20,00 16,00 26,50
M30 x 1,5 22,00 18,00 28,50
M30 x 2 22,00 18,00 28,00
M32 x 1,5 22,00 18,00 30,50
M36 x 1,5 28,00 22,00 34,50
M42 x 1,5 32,00 24,00 40,50
HARTNER

I
mm
63,00
70,00
80,00
80,00
90,00
90,00
100,00
100,00
100,00
100,00
100,00
110,00
125,00
125,00
140,00
140,00
140,00
140,00
140,00
140,00
150,00
150,00
150,00
170,00
170,00

12

8,00
10,00
13,00
14,00
17,00
16,00
20,00
20,00
20,00
20,00
22,00
25,00
25,00
25,00
28,00
28,00
28,00
28,00
28,00
28,00
28,00
28,00
28,00
30,00
30,00

33



Jja S | C line
| SO/ il 21 ZF 2 4] 22 $
FmitS 80731

T
Bl (@] o5 @[l [V X
sw P
N ~—
ge] ©
2
Is
I4
dil d2 SW dk 11 12
mm mm mm mm mm
M4 x 0,5 2,80 2,10 3,50 63,00 5,00
M5 x 0,5 3,50 2,70 4,50 70,00 5,00
M6 x 0,75 4,50 3,40 5,20 80,00 8,00
M8 x 1 6,00 4,90 7,00 90,00 11,00
M10 x 1 7,00 5,50 9,00 90,00 11,00
M10 x 1,25 7,00 5,50 8,80 100,00 14,00
M12 x 1 9,00 7,00 11,00 100,00 11,00
M12 x 1,25 9,00 7,00 10,80 100,00 16,00
M12 x 1,5 9,00 7,00 10,50 100,00 16,00
M14 x 1 11,00 9,00 13,00 100,00 11,00
M14 x 1,25 11,00 9,00 12,80 100,00 15,00
M14 x 1,5 11,00 9,00 12,50 100,00 15,00
M16 x 1 12,00 9,00 15,00 100,00 11,00
M16 x 1,5 12,00 9,00 14,50 100,00 15,00
M18 x 1 14,00 11,00 17,00 110,00 12,00
M18 x 1,5 14,00 11,00 16,50 110,00 16,00
M20 x 1,5 16,00 12,00 18,50 125,00 16,00
M22 x 1,5 18,00 14,50 20,50 125,00 16,00
M24 x 2 18,00 14,50 22,00 140,00 22,00
M26 x 1,5 18,00 14,50 24,50 140,00 20,00
M27 x 1,5 20,00 16,00 25,50 140,00 20,00
M27 x 2 20,00 16,00 25,00 140,00 20,00
M28 x 1,5 20,00 16,00 26,50 140,00 20,00
M30 x 1,5 22,00 18,00 28,50 150,00 20,00
M30 x 2 22,00 18,00 28,00 150,00 20,00
34 HARTNER



P .

aSICine

| SO% il 4 2F BB 47 22 3

1SO2/6H g;': ® JCyI B

© o

SW

d2
d1

M5 x 0,5 3,50 2,70 4,50 70,00 10,00 5,003
M6 x 0,75 4,50 3,40 5,20 80,00 13,00 6,004

M8 x 1 6,00 4,90 7,00 90,00 17,00 8,005
M14 x 1,5 11,00 9,00 12,50 100,00 20,00 14,007
M16 x 1,5 12,00 9,00 14,50 100,00 22,00 16,007
M18 x 1,5 14,00 11,00 16,50 110,00 25,00 18,007

|
HARTNER 35



_a.SlQﬂrreL

| SO% il 4 2F BB 47 22 3

© B @ ) ei 5t | @ [fon| ¢ | U

SW

d2
d1

M5 x 0,5 3,50 2,70 4,5 70,00 5,00 5,003
M6 x 0,75 4,50 3,40 5,20 80,00 8,00 6,004
M8 x 0,75 6,00 4,90 7,20 80,00 8,00 8,004
M12 x 1 9,00 7,00 11,00 100,00 11,00 12,005
M12 x 1,25 9,00 7,00 10,80 100,00 16,00 12,006
M12 x 1,5 9,00 7,00 10,50 100,00 16,00 12,007
M16 x 1,5 12,00 9,00 14,50 100,00 15,00 16,007
M18 x 1 14,00 11,00 17,00 110,00 12,00 18,005
M18 x 1,5 14,00 11,00 16,50 110,00 16,00 18,007
M24 x 2 18,00 14,50 22,00 140,00 22,00 24,008

w
(o]

HARTNER



| SO/ il £ ZF BE 4T 22 $ a

16100 DIN
.. T ||6HX || 374 ®J°V' B

SW

d2
d1

M3 x 0,35 2,20 ,80 2,65 56,00 7,00 3,002
M4 x 0,5 2,80 2,10 3,50 63,00 8,00 4,003
M5 x 0,5 3,50 2,70 4,50 70,00 10,00 5,003

M8 x 1 6,00 4,90 7,00 90,00 17,00 8,005
M10 x 1 7,00 5,50 9,00 90,00 16,00 10,005
M10 x 1,25 7,00 5,50 8,80 100,00 20,00 10,006
M14 x 1,5 11,00 9,00 12,50 100,00 20,00 14,007
M16 x 1,5 12,00 9,00 14,50 100,00 22,00 16,007
M18 x 1,5 14,00 11,00 16,50 110,00 25,00 18,007
M36 x 2 28,00 22,00 34,00 170,00 30,00 36,008

HARTNER 3

~



| SO/ il £ ZF BE 4T 22 $ a

58 @ o] oy (@Y Jon o | U

SwW P
_ -
o) S
I
Is
4
M6 x 0,75 4,50 3,40 5,20 80,00 8,00 6,004
M8 x 0,75 6,00 4,90 7,20 80,00 8,00 8,004
M8 x 1 6,00 4,90 7,00 90,00 11,00 8,005
M12 x 1,25 9,00 7,00 10,80 100,00 16,00 12,006
M12 x 1,5 9,00 7,00 10,50 100,00 16,00 12,007
M14 x 1,5 11,00 9,00 12,50 100,00 15,00 14,007
M24 x 1,5 18,00 14,50 22,50 140,00 16,00 24,007

38 HARTNER



v
HARTNER

| SO% il 4 2F BB 47 22 ¥

16 100 DIN
. @ ° oHx| G ®J°V' c

SW

d2
d1

M4 x 0,5 2,80 2,10 3,50 63,00 8,00 4,003
M5 x 0,5 3,50 2,70 4,50 70,00 10,00 5,003
M6 x 0,75 4,50 3,40 5,20 80,00 13,00 6,004
M12 x 1 9,00 7,00 11,00 100,00 20,00 12,005
M12 x 1,5 9,00 7,00 10,50 100,00 20,00 12,007
M14 x 1,5 11,00 9,00 12,50 100,00 20,00 14,007
M22 x 1,5 18,00 14,50 20,50 125,00 25,00 22,007
M24 x 1,5 18,00 14,50 22,50 140,00 28,00 24,007
M27 x 1,5 20,00 16,00 25,50 140,00 28,00 27,007

HARTNER 39



v
HARTNER

R | SO% il 40 ZF HB 4 22 3

16300 DIN
©® 7 enx|| g ®J°V' c

SW
DDz =—=Z= = .6
[
° Iy
Is
M6 x 0,75 80,00 13,00 6,004
M8 x 0,75 6,00 4,90 7,2 80,00 14,00 8,004
M8 x 1 6,00 4,90 7,00 90,00 17,00 8,005
M12 x 1,25 9,00 7,00 10,80 100,00 20,00 12,006
M12 x 1,5 9,00 7,00 10,50 100,00 20,00 12,007
M14 x 1,5 11,00 9,00 12,50 100,00 20,00 14,007

40 HARTNER



_a.SlQﬂrreL

UNCHE £ 22 3

TG 100 ~DIN
B @ ™ L (R Jen | B

3/8 - 16 10,00 8,00 8,00 100,00 20,00 9,525
/16 - 14 8,00 6,20 9,40 100,00 22,00 11,113
1/2 - 13 9,00 7,00 10,80 110,00 25,00 12,700

1-8 18,00 14,50 22,25 160,00 38,00 25,400

HARTNER 41




P .

aSICine

UNCHE £ 22 3

]
B @~ = o @ [Jer| ¢ || U

5/16 - 18 8,00 6,20 6,60 90,00 14,00 7,938
3/8 - 16 10,00 8,00 8,00 100,00 16,00 9,525
7/16 - 14 8,00 6,20 9,40 100,00 18,00 11,113

3/4 - 10 14,00 11,00 16,50 125,00 25,00 19,050
7/8 -9 18,00 14,50 19,50 140,00 28,00 22,225

42 HARTNER



_a.SlQﬂrreL

UNCHE £ 22 3

@B @~ =5 @ 8

5/16 - 18 8,00 6,20 6,60 90,00 18,00 7,938
3/8 - 16 10,00 8,00 8,00 100,00 20,00 9,525
1/2 - 13 9,00 7,00 10,80 110,00 25,00 12,700

HARTNER 43




P .

aSICine

UNCHE £ 22 3

@. @ || 00| 26 ||]-2N ® chl c U

7/16 - 14 8,00 6,20 9,40 100,00 18,00 11,113
1/2 - 13 9,00 7,00 10,80 110,00 20,00 12,700
9,00 13,50 110,00 24,00 15,875

44 HARTNER



UNCHE 47 22 3 a

TG 100 ~DIN
@ " = L (R Jen B

3/8 - 16 10,00 8,00 8,00 100,00 20,00 9,525
/16 - 14 8,00 6,20 9,40 100,00 22,00 11,113
1/2 - 13 9,00 7,00 10,80 110,00 25,00 12,700

7/8 -9 18,00 14,50 19,50 140,00 35,00 22,225
1-8 18,00 14,50 22,25 160,00 38,00 25,400

HARTNER 45



UNCHE 47 22 3 a

B2 @ v @ |Jen e U

3/8 - 16 10,00 8,00 8,00 100,00 16,00 9,525
/16 - 14 8,00 6,20 9,40 100,00 18,00 11,113
1/2 - 13 9,00 7,00 10,80 110,00 20,00 12,700

7/8 -9 18,00 14,50 19,50 140,00 28,00 22,225

46 HARTNER



v
HARTNER

UNCHR 4y 22 #

TG 100 ~DIN
@ L (R Jen | ©

3/8 - 16 10,00 8,00 8,00 100,00 20,00 9,525
/16 - 14 8,00 6,20 9,40 100,00 22,00 11,113
1/2 - 13 9,00 7,00 10,80 110,00 25,00 12,700

7/8 -9 18,00 14,50 19,50 140,00 35,00 22,225
1-8 18,00 14,50 22,25 160,00 38,00 25,400

HARTNER 47



_a.SlQﬂrreL

UNF 8 47 22 $f

TG 100 ~DIN
.. v || 2| am ®J°V' B

/8 - 14 18,00 14,50 20,40 140,00 25,00 22,225
1-12 18,00 14,50 23,25 160,00 28,00 25,400

48 HARTNER



P .

aSICine

UNF 8 47 22 $f

W@ = ]2 @[e < ][ U

3/8 - 24 7,00 5,50 8,50 90,00 11,50 9,525
7/16 - 20 8,00 6,20 9,90 100,00 13,00 11,113
7,00 11,50 100,00 13,00 12,700

|
HARTNER 49




e

. . TGI}OO

2B

~DIN
374

14,50
14,50

asic;
UNFER L7224

HARTNER



as [Ciine
UNFIZ47 22 $

@. @ |[ro00]| 28 || -2 ® chl c U

SW

d2
d1

[de

Is

56,00 3,505

2 1 3,50 63,00 7,0 4,166

2,70 4,10 70,00 8,50 4,826

7/16 - 20 8,00 6,20 9,90 100,00 13,00 11,113
1/2 - 20 9,00 7,00 11,50 100,00 13,00 12,700
5/8 - 18 12,00 9,00 14,50 100,00 15,00 15,875

|
HARTNER 51



UNF 8 47 22 3 a

TG 100 ~DIN
.. T || 2 anm ®J°V' B

3/8 - 24 7,00 5,50 8,50 90,00 18,00 9,525
7/16 - 20 8,00 6,20 9,90 100,00 22,00 11,113
9,00 14,50 100,00 22,00 15,875

52 HARTNER



UNF 8 47 22 3 a

.. N || 28 "g‘:‘@ch c U

1/2 - 20 9,00 7,00 11,50 100,00 13,00 12,700
5/8 - 18 12,00 9,00 14,50 100,00 15,00 15,875
14,50 20,40 125,00 19,00 22,225

|
HARTNER 53



v
HARTNER

UNF 24y 22 $#

76100 ~DIN
OIS EIESQIZIC

|
54 HARTNER



P .

aSICine

BSPHE L] £2 ¢

B2 O " s B Jon 8

SW

d2
d1

Is

1

7,00 5,50 8,80 90,00

G1/8 28,00 18,00 9,728
G1/4 19,00 11,00 9,00 11,80 100,00 20,00 13,157
19,00 12,00 9,00 15,25 100,00 22,00 16,662

G1 1/4 11,00 32,00 24,00 39,50 170,00 30,00 41,910
G1 1/2 11,00 36,00 29,00 45,25 190,00 32,00 47,803
45,00 35,00 57,00 220,00 40,00 59,614

|
HARTNER 55



FmtS 80734

JJaSiCIine

BSPHE 47 22§

I
6100 il
. O |"5%| | 5156 @ JCV' c U ><
SW
S o
P
Is
I4
di P d2 N
inch mm mm

G1/16 28,00 6,00 4,90
G1/8 28,00 7,00 5,50
G1/4 19,00 11,00 9,00
G3/8 19,00 12,00 9,00
G1/2 14,00 16,00 12,00
G3/4 14,00 20,00 16,00

G1 11,00 25,00 20,00
G1 1/4 11,00 32,00 24,00
G1 1/2 11,00 36,00 29,00

G2 11,00 45,00 35,00

56

dk

6,80
8,80
11,80
15,25
19,00
24,50
30,75
39,50
45,25
57,00

HARTNER

90,00
90,00
100,00
100,00
125,00
140,00
160,00
170,00
190,00
220,00

11,00
11,00
14,00
14,00
18,00
20,00
24,00
25,00
27,00
32,00



asic;
BSPHR 4T 224

e

B @ " st R Jon B

SW

d2
d1

1

6,00 4,90 6,80 90,00

G1/16 28,00 18,00 7,723
G1/8 28,00 7,00 5,50 8,80 90,00 18,00 9,728
G1/4 19,00 11,00 9,00 11,80 100,00 20,00 13,157
G7/8 14,00 22,00 18,00 28,25 150,00 28,00 30,201

HARTNER 57




aSICine

BSPHE L] £2 ¢

e
El

TG 100
u

5156

SW
N —|
ko) S
2
Is
I1

G1/8 28,00 7,00 5,50 8,80 90,00 11,00 9,728
G1/4 19,00 11,00 9,00 11,80 100,00 14,00 13,157
G3/8 19,00 12,00 9,00 15,25 100,00 14,00 16,662

58

HARTNER



BSPHE L] 22 ¢ a

16100 | DIN
.. T 5156®chl B

SW

d2
d1

Is

1

7,00 5,50 8,80 90,00

G1/8 28,00 18,00 9,728
G1/4 19,00 11,00 9,00 11,80 100,00 20,00 13,157
19,00 12,00 9,00 15,25 100,00 22,00 16,662

G7/8 14,00 22,00 18,00 28,25 150,00 28,00 30,201
G1 11,00 25,00 20,00 30,75 160,00 30,00 33,249

HARTNER 59



DIN
CIOIRENQ

SW

d2

d1

7
4

BSPHE L] 22 ¢

6,00 4,90 6,80 90,00

G1/16 28,00 11,00 7,723
G1/8 28,00 7,00 5,50 8,80 90,00 11,00 9,728
19,00 11,00 9,00 11,80 100,00 14,00 13,157

20,00 16,00 24,50 140,00 20,00 26,441

G7/8 14,00 22,00 18,00 28,25 150,00 22,00 30,201
25,00 20,00 30,75 160,00 24,00 33,249

HARTNER



v
HARTNER

BSPHR 4y 22 H#E

]
@ ok B e c | U

SW

d2
d1

Is

6,00 4,90 6,80

G1/16 28,00 90,00 18,00 7,723
G1/8 28,00 7,00 5,50 8,80 90,00 18,00 9,728
19,00 11,00 9,00 11,80 100,00 20,00 13,157

20,00 16,00 24,50 140,00 28,00 26,441
G7/8 14,00 22,00 18,00 28,25 150,00 28,00 30,201
25,00 20,00 30,75 160,00 30,00 33,249

G1 1/2 11,00 36,00 29,00 45,25 190,00 32,00 47,803
G1 3/4 11,00 40,00 32,00 51,00 190,00 40,00 53,746
G2 11,00 45,00 35,00 57,00 220,00 40,00 59,614

HARTNER 61



_a.SlQﬂrreL

| SO il 15 R 22 3

R @ oo R [Jen || [

SW

d2

I
NN

URCRORARR,

d1

M3 0,50 3,50 2,70 2,80 56,00 10,00 3,000
M3,5 0,60 4,00 3,00 3,25 56,00 12,00 3,500
M4 0,70 4,50 3,40 3,70 63,00 12,00 4,000
M10 1,50 10,00 8,00 9,30 100,00 20,00 10,000
M12 1,75 9,00 7,00 11,20 110,00 24,00 12,000
M14 2,00 11,00 9,00 13,10 110,00 26,00 14,000
M22 2,50 18,00 14,50 20,90 140,00 32,00 22,000
M24 3,00 18,00 14,50 22,70 160,00 36,00 24,000
M27 3,00 20,00 16,00 25,70 160,00 36,00 27,000
M39 4,00 32,00 24,00 37,30 200,00 50,00 39,000

(]

2 HARTNER




| SO il 15 R 22 3 a

. N | |aHxseHxX "33'1N ® JCyI C U

@
£

M3 0.50 350 2.70 2.80 56,00 10,00 3.000

M8 1,25 8,00 6,20 7,40 90,00 17,00 8,000
M10 1,50 10,00 8,00 9,30 100,00 20,00 10,000
M12 1,75 9,00 7,00 11,20 110,00 24,00 12,000

HARTNER 63




e

SW

d2

| SO il 15 R 22 3

M2 1,85 5,00
M2,5 2,30 50,00
M3 2,80 56,00
M8 7,40 90,00
M10 9,30 100,00
M12 11,20 110,00

HARTNER

17,00
20,00
24,00

2,000
2,500
3,000

8,000
10,000
12,000



P .

aSICine

| SO% il 4 2 5% e 22 ¥

.. N sHX"QP@ch c U

M12 x 1,25 9,00 7,00 11,40 100,00 20,00 12,006
M12 x 1,5 9,00 7,00 11,30 100,00 20,00 12,007
M14 x 1 11,00 9,00 13,55 100,00 20,00 14,005
M18 x 1 14,00 11,00 17,55 110,00 25,00 18,005
M18 x 1,5 14,00 11,00 17,30 110,00 25,00 18,007
M20 x 1 16,00 12,00 19,55 125,00 25,00 20,005

HARTNER 65



SW

| SO% il 4 2 5% F 22 ¥

6HX

~DIN

374

do

NOAMMARANAAGY
IYUNIUIIYINIY,

d1

M8 x 1
M10 x 1
M10 x 1,25

M14 x 1,5
M16 x 1,5
M20 x 1,5

11,00
12,00
16,00

9,00
9,00
12,00

13,30
15,30
19,30

HARTNER

90,00
90,00
100,00

100,00
100,00
125,00

17,00
16,00
20,00

20,00
22,00
25,00

8,005
10,005
10,006

14,007
16,007
20,007



_a.SlQﬂrreL

UNCHZ & #57 [E 22 3

B @ v @R [Jen e | U

SW

d2

I
NN

URCRORARR,

U

d1

1/4 - 20 7,00 5,50 5,75 80,00 16,00 6,350
5/16 - 18 8,00 6,20 7,30 90,00 18,00 7,938
3/8 - 16 10,00 8,00 8,80 100,00 20,00 9,525

5/8 - 11 12,00 9,00 14,80 110,00 30,00 15,875
3/4 - 10 14,00 11,00 17,90 125,00 33,00 19,050

HARTNER 67



UNCHZ &y 57 [E 22 3 ' .

® N |x Y ® JCyI c LU

e
#

SW

d2

U

5/16 - 18 8,00 6,20 7,30 90,00 18,00 7,938
3/8 - 16 10,00 8,00 8,80 100,00 20,00 9,525
7/16 - 14 8,00 6,20 10,30 100,00 22,00 11,113

3/4 - 10 14,00 11,00 17,90 125,00 33,00 19,050

68 HARTNER



_a.SlQﬂrreL

UNF 24§57 [E 22 3

.. N sz;?;;i@ch Cc U

1/4 - 28 7,00 5,50 5,95 80,00 16,00 6,350
5/16 - 24 8,00 6,20 7,45 90,00 17,00 7,938
3/8 - 24 10,00 8,00 9,05 100,00 18,00 9,525

5/8 - 18 12,00 9,00 15,25 100,00 22,00 15,875
3/4 - 16 14,00 11,00 18,35 110,00 25,00 19,050

HARTNER 69



UNF 24§57 [E 22 3 ' .

® N |x Y ® JCyI c LU

e
#

SW

d2

0

5/16 - 24 8,00 6,20 7,45 90,00 17,00 7,938
3/8 - 24 10,00 8,00 9,05 90,00 18,00 9,525
7/16 - 20 8,00 6,20 10,55 100,00 22,00 11,113

3/4 - 16 14,00 11,00 18,35 110,00 25,00 19,050

70 HARTNER



_a.SlQﬂrreL

BSPH2 £y 45 [ £ 22 #

B o v 2@ c |U

SW

N
o I
Y/
e
4
G1/16 28,00 6,00 4,90 7,30 90,00 18,00 7,723
G1/8 28,00 7,00 5,50 9,30 90,00 18,00 9,728
G1/4 19,00 11,00 9,00 12,50 100,00 20,00 13,157

|
HARTNER 71



@
£

BSPH2 £y 45 [ £ 22 # .

2189

SW o
o
4
G1/8 28,00 7,00 5,50 9,30 90,00 18,00 9,728
G1/4 19,00 11,00 9,00 12,50 100,00 20,00 13,157
G3/8 19,00 12,00 9,00 16,00 100,00 22,00 16,662

72

HARTNER



as [Ciine
|SO MBS 2256 JISHRHE

e

TG 100| |class1/| | JISE
B @ e ] (R oo B

SW

M2 0,40 3,00 2,50 1,60 40,00 8,00 2,000
M2,5 0,45 3,00 2,50 2,05 44,00 9,00 2,500
M3 0,50 4,00 3,20 2,50 46,00 10,00 3,000
M8 1,25 6,20 5,00 6,80 70,00 17,00 8,000
M10 1,50 7,00 5,50 8,50 75,00 20,00 10,000
M12 1,75 8,50 6,50 10,20 82,00 24,00 12,000
M20 2,50 15,00 12,00 17,50 105,00 32,00 20,000

HARTNER 73



as [Ciine
|SO MBS 2256 JISHRHE

e

]
TG ss1/| |JISB i
B @ o i @ [fon [ ¢ || U

SW

d1

M2 0,40 3,00 2,50 1,60 40,00 4,50 2,000
M2,5 0,45 3,00 2,50 2,05 44,00 5,00 2,500
M3 0,50 4,00 3,20 2,50 46,00 6,00 3,000
M8 1,25 6,20 5,00 6,80 70,00 14,00 8,000
M10 1,50 7,00 5,50 8,50 75,00 16,00 10,000
M12 1,75 8,50 6,50 10,20 82,00 18,50 12,000
M20 2,50 15,00 12,00 17,50 105,00 25,00 20,000

74 HARTNER



IS0 HBELT 225 JIShRifE .

e

TG 300 JISB
2 @ " one iy (R o B

SW

M 0,40 3,00 2,50 1,60 40,00 8,00 2,000
M2,5 0,45 3,00 2,50 2,05 44,00 9,00 2,500
M3 0,50 4,00 3,20 2,50 46,00 10,00 3,000
M7 1,00 6,20 5,00 6,00 65,00 16,00 7,000
M8 1,25 6,20 5,00 6,80 70,00 17,00 8,000
M9 1,25 7,00 5,50 7,80 72,00 17,00 9,000
M16 2,00 12,50 10,00 14,00 95,00 26,00 16,000
M18 2,50 14,00 11,00 15,50 100,00 30,00 18,000
M20 2,50 15,00 12,00 17,50 105,00 32,00 20,000

HARTNER 75



IS0 HBELT 225 JIShRifE .

e

B0 o] i@ [ < ][ U

S

d1

M2 0,40 3,00 1,60 00 4,50 2,000
M2,3 0,40 3,00 2,50 42,00 4,50 2,300
M2,5 0,45 3,00 2,50 2,05 44,00 5,00 2,500

M4 0,70 5,00 4,00 3,30 52,00 7,50 4,000

M5 0,80 5,50 4,50 4,20 60,00 8,50 5,000

M6 1,00 6,00 4,50 5,00 62,00 11,00 6,000
M10 1,50 7,00 5,50 8,50 75,00 16,00 10,000
M12 1,75 8,50 6,50 10,20 82,00 18,50 12,000

2

M24 3,00 19,00 15,00 21,00 120,00 30,00 24,000

~
(o2}

HARTNER




s o i b _a.SlQﬂrreL

O
| SO HIZH FHELT 22 5 JIShRifE

\ TG100| [class1/| |JISE
@ B @ "iFu i | @ Jed| 8

SW
> o
N
© |2
l4
M6 x 0,75 62,00 13,00 6,004
M8 x 1 6,20 5,00 7,0 70,00 17,00 8,005
M10 x 1 7,00 5,50 9,00 70,00 16,00 10,005
M12 x 1,5 8,50 6,50 10,50 82,00 20,00 12,007
M14 x 1,5 10,50 8,00 12,50 88,00 20,00 14,007
M16 x 1,5 12,50 10,00 14,50 95,00 22,00 16,007

|
HARTNER 77



s o i b _a.SlQﬂrreL

O
| SO HIZH FHELT 22 5 JIShRifE

@. @) | 16100 rase i!‘sag ® chl c U

SW
S
N
o° I
l4
M6 x 0,75 62,00 8,00 6,004
M8 x 1 5,20 5,00 7,0 70,00 11,00 8,005
M10 x 1 7,00 5,50 9,00 70,00 11,00 10,005
M12 x 1,5 8,50 6,50 10,50 82,00 16,00 12,007
M14 x 1,5 10,50 8,00 12,50 88,00 15,00 14,007
M16 x 1,5 12,50 10,00 14,50 95,00 15,00 16,007

78 HARTNER



| SO HIZH FHELT 22 5 JISHRifE

\ TG 300 JISB
@ [ @ " on2 i R [ Jen
SW
> 5|
N
ke |2
I3
l4
M6 x 0,75 6,00 4,50 5,20
M8 x 1 6,20 5,00 7,00
M10 x 1 7,00 5,50 9,00
M12 x 1,5 8,50 6,50 10,50
M14 x 1,5 10,50 8,00 12,50
M16 x 1,5 12,50 10,00 14,50

82,00
88,00
95,00

20,00
20,00
22,00

12,007
14,007
16,007

HARTNER

79



@ . . T6 100

OH2

JISB
4430

M10 x 1 7,00 5,50
M10 x 1,25 7,00 5,50
M12 x 1 8,50 6,50
M16 x 1,5 12,50 10,00
M18 x 1,5 14,00 11,00
M20 x 1,5 15,00 12,00

HARTNER




v
HARTNER

ISOA ST EL 3 JISkRE

B8 @ N o s B [fon 0 |

d1

3,70 12,00 4,000

0,80 5,50 4,50 4,65 60,00 14,00 5,000

M6 1,00 6,00 4,50 5,55 62,00 16,00 6,000
M16 2,00 12,50 10,00 15,10 95,00 26,00 16,000
M20 2,50 15,00 12,00 18,90 105,00 32,00 20,000

HARTNER 81



v

HARTNER

| SO FILHZFHEEL JISERiE

Class2/| | /ISB
RH 4430 R

o

SW
°
N
© |2
I3
l4
M6 x 0,75
M8 x 1 5,20
M10 x 1 7,00
M12 x 1,5 8,50
M14 x 1,5 10,50
M16 x 1,5 12,50

6,50
8,00
10,00

11,30
13,30
15,30

HARTNER




¥ N 1)




v
HARTNER

B E 24

DIN 2184i& FtriELR A

DIN 2184 #REME THREMATFUAMRER d1 > 0.9 "113m MI SEEFURE. FHURRK, XE—BHNE S KBEKEMT]
BT ELHENEERSY. £ 1 B9EKETIE A ( ISR S AT ) o THEHAS AR IE R 4R
R — Mg, % 2 oA TNAN—KMAL. RIBEARER ®WAESITH.

24
DIN 2184-1

AL, K3

IS0 M HIFRAEIELL IS0 A fHIZHZFH24L

DIN 371 DIN 371
DIN 376 DIN 374
UNC/BSW* UNF G
L 20y L 20y ey
~DIN 371 ~DIN 371
-DIN376  -DIN374  DINS1%6
B TR IR A
(J (4

i EL2HE
DIN 2184-2 DIN 2184-1

F TR it DIN 2174 DIN 2184-1

1SO 1SO UNC UNF G

IS0 ABFEIREL IS0 ARAFRE  wpcews aumFes B8 00 By 89

B3] IBZ51 Bx5  [HRS BRI
DIN 352 DIN 2181 DIN 371 DIN 371 ~DIN 371 ~DIN 371 DIN 5156
DIN 376 DIN 374  ~DIN376 ~DIN 374

UNC/BSW  UNF G Pg
ga w2y w24y [E0

~DIN 352 ~DIN 2181 DIN 5157 DIN 40 432

@ < =R

' DsEAE, B l DSEAE, HH I RN

AHREETEE mm

e DIN P
ek i pe— BEE—BHLT 0,9...2,6 >26...6,35 >6,35... 10,0 > 10,0
DIN 371 2184-1 ] C " ) -
M/MJ ISO DIN 376 2184-1 ) C (" ) C )
N IR HEEL DIN 352 2184-2 e ") ( o
DIN 2174 2184-1 @ ) ( [ J
DIN 371 2184-1 ] " ) " ) -
ME/MJF 1SO DIN 374 2184-1 - @ (") [
N EPE DIN 2181 2184-2 - " ( )
DIN 2174 2184-1 ] - C " )
~DIN 371 2184-1 ] " C -
UNC/UNJC/BSW ~DIN 374 2184-1 - ) o @ " J
L:Eog
~DIN 352 2184-2 ) “ ] )] " )
~DIN 371 2184-1 ] C " ) -
UN;%;NJF ~DIN 374 2184-1 - " ] @ C
~DIN 2181 2184-2 - ) " ) @ C
DIN 5156 2184-1 - ) @ C
GRS DIN 5157 2184-2 = ) @ - )
Pgig4r DIN 40 432 2184-2 - - - [
84 HARTNER



v
HARTNER

BAR-EEZHHE

DIN 2184-1 EER~TtrifE
’Affj‘\mﬁnflé-ﬂ ﬂﬁ?ﬁ*ﬁ

PUEEL
| (-4

4285
mm

HARTNER




86

v
HARTNER

B E 24

DIN 371 ERAT IS0 AFlFRAERLFN

% FFrE DIN 2184-1 IS0 AHILHFFIBLL. A MEEARET
LR
KA,

| d,=>26...10

T EEZHNEREE (m) HEF.

DIN 376 EAT IS0 A#lFRERL .
B & T4 DIN 2184-1 wam M (BREHL) B
WAL
KA,

HRR%GE d1 = 1.6 7 68mm
(< M3, WEHATAR)

DIN 374 EAT IS0 AFIZFIRLL .
& F#5/E DIN 2184-1 WAEANME (BEHX) B
Ml AL AR
KA,

DIN 352
B4 T4/ DIN 2184-2

HEEE d1 =37 52mn

EATF IS0 REIFRERLHTF R RLERE. 22,
TERE S S HMERERE () B

HARTNER



v
HARTNER

B E 24

DIN 2181
& F#r/f DIN 2184-2

DIN 5156
B & T4 DIN 2184-1

DIN 5157
B & T4 DIN 2184-2

=] — P EER] d

14

DIN 40 432
B4 T4/ DIN 2184-2

EATF IS0 NI FBLHTF R RLERE. EE.
T EEZHNEREE (m) HEF.

EATFHRE DIN EN 1S0 228 Ky
BRI ALEMERTHE
DIN EN 10226 AIEHRLIH
UL R, KB,

HIZERE:
%4 DIN EN 1SO 228, G 1/16" & G4" HyRELL
4 DIN EN 10226, Rp 1/16" & Rp 4" Hy#E4L

EATFHE DIN 1S0 228 1y G &EHg4r
FLEFATF 454 DIN EN 10 226-1 #4
?E&%m%éiﬁﬁffnﬁﬁé%ﬁﬁ;ﬁo

SEN

HEER:
G %241 G 1/16" "G 4"
HEKEE4 Rp 1/16" "Rp 4"

EATHA DIN 40 430 Ky
iﬂ%ﬂ%&%ﬁ%ﬁﬁ@mﬁlﬁ%&ﬁ)ﬁo
il

HIZSEHE:
Pg 7 (12.5mm) "Pg 48 (59.3mm)
& A DIN 374 1SO 3 6G.

ot

HARTNER

87



88

v

HARTNER

BAR-EEZHFHE

DIN 2174
B4 45 DIN 2184-1

I
T
o
1}
N
n
o

DIN 40 435
B & T4 DIN 2184-1

EG M10 - EG M52
11

BAT IS0 AFlRAERE

IS0 A HILEFHBLALHY

KA,

TIRAE SE DK EREER () 8.

ERTFA4S DIN 8140 B9 IS0 A #lH24r A

W22 IR L B R R BB AL (EG) MO L2 $EdR
= [E FAfRERESL EG M2 E EG M52 Fn

Z[E FIZH PB4 EG M8 x 1 & EG M48 x 3

HARTNER



DIN 2184-1
DIN 2184-2

JIS B 4430
H#R

ISO 529

ASME B94.9
EZ

v
HARTNER

E AR AE L X

SwW
i
e mmmE)- |
SW
dp — 2
I3
11
— 7d1
I2

E«Hm d1
dp ! <2
I4

SW 2

HARTNER 89



JL R~k

M 1S0 -~ #4240

UNEF #8408 2F 2 51 55 — 4B 4L

P
60°

do, D2
b |

G B FHEEIRY

W EHEEREL

P
. BB =

d2=D2
e |

90

PR

DIN 13-1

ASME
B1.1

ASME
B1.1

DIN EN
ISO 228-1

DIN 103

DIN 477

ANSI/
ASME
B1.20.1

v
HARTNER

AN EEEHHF =

K7 F TR~

MF 1S0 —/A 48 ZF #B 4L

FRAESRLL

G5 —FRfEIRAL

S — B4 F B AT

PG HNEIRAL
gy, ATE
BN EE

SNCII=E: T g
—fR A%, HItF
ks
¢

W-TE R IR
S ERE

NPTF T2 dRifE BY sEERAT

FEFAP 4
EIEFNE 5
FshBEL s
116 %7
HARTNER

30°
60°

do=D2

=—=s

TR

DIN 13-2
]
DIN 13-11

ASME
B1.11SO
R

W HBLL

ASME
B1.1

DIN 40430
EEE 2

DIN 513

DIN 477

ANSI
B1.20.3

A

FRAELR BT

Gy — 40 T IRAT

Gi—HERIBAL

AFRSTE

HiHE—
HEE

S-SR
OB SR AT

EE IR e
HIsMBLSL



v
HARTNER

AN EEEHHF =

JLAT RS R N7 FH JUATRSE TR A
BSW [El#EE K24l BSF EE K405 B #1240
B.S. 84 EIBLL, B.S. 84 gy, ATE
HERE — EEFERAE HEEFR EANEER
E#Z TELH
24

B.S. 93 2L,
HKEMRE  EEIERE

E

B.S.93 BE R
BERHE

DIN EN BB ke DIN EN BE R E

1:16 p 10226-1 ELIN 10226-1 B R H2AL
(& (BFZEHER) (EFIs0  (grsEhEs)
F IS0 T-1%5
T-14% %)
S g #) K HEDIN
[ I DIN 2999-1
—— A 2999-1
Re BREHEEIZL, MR
DIN EN EE R DIN 405 LiE, REH,
10226-2 HI ISR AL o, _&
(BRHLF (L EE 17l
AFK B )
FAULRAE
HRAIS07-1 rfal“‘
HeroEEL) S
UNJ ZEHIBLL
DIN ISO FERFMET ISO 3161 FEATFM=E
5855-1 Tl Tl
Vg 1 THE4L MSG $iSZiRE:
DIN 7756  S&F#Ha LR SR HE B g2 s
1] LEERGES
SRR

MFS

DIN 8141 W& & 8L
eI shiger

PIEREL

HARTNER o1



v
HARTNER

ATELHNELER

SO IS ISOLHIZRTF UNC g5
DIN 13 DIN 13 ASME B1.1
ARER BB RAERE hER ARER  BE  RAHER hER ARER BB EAER iz R ARER 25 FAER RERT
(9] P Q (Pas2Lr6H«) @ x P (o] (PIsELI6H) g X P 1) (PIHELI6H) o o (H#8528)
DIN336 &/MME kM DIN336 ®/NME Ekf DIN336 &M ®kf % DIN336 B/ME BAM
mm mm mm mm mm  mm mm mm mm  mm mm mm <+ mm mm  mm
M1 0,25 0,7_5 0,729 0,785 M25x 0,35 2,15 2,121 2,221 M22 x 1,00 21,00 20,917 21,153 Nr. 1- 64 1,5_5 1,425 1,580
M1,1 0,25 085 0,829 0,885 M3,0x 0,35 2,65 2,621 2,721 M22 x 1,50 20,50 20,376 20,676 Nr. 2 - 56 1,85 1,694 1,872
M1,2 0,25 095 0,929 0985 M3,5x 0,35 3,15 3,121 3,221 M22 x 2,00 20,00 19,835 20,210 Nr. 3 - 48 2,10 1,941 2,146
M 1,4 0,30 1,10 1,075 1,142 M4,0x 0,50 3,560 3,459 3,599 M24 x 1,00 23,00 22,917 23,153 Nr. 4 - 40 2,35 2,157 2,385
M1,6 0,35 1,25 1,221 1,321 M4,5x 0,50 4,00 3,959 4,099 M24 x 1,50 22,50 22,376 22,676 Nr. 5- 40 2,65 2,487 2,698
M 1,8 0,35 1,45 1,421 1,521 M5,0 x 0,50 4,50 4,459 4,599 M24 x 2,00 22,00 21,835 22,210 Nr. 6 - 32 2,85 2,642 2,896
M 2 0,40 1,60 1,567 1,679 M55 x 0,50 5,00 4,959 5,099 M25 x 1,00 24,00 23917 24,153 Nr. 8 - 32 3,50 3,302 3,531
M22 0,45 1,75 1,713 1,838 M#6,0x 0,75 5,20 5,188 5,378 M25 x 1,50 23,50 23,376 23,676 Nr.10- 24 3,90 3,683 3,937
M25 0,45 205 2,013 2,138 M7,0x 0,75 6,20 6,188 6,378 M25 x 2,00 23,00 22,835 23210 Nr.12- 24 4,50 4,343 4,597
M3 050 250 2459 2599 M80x 050 7,50 7,459 7,599 M27 x 1,00 26,00 25917 26,153 .- 20 510 4,978 5258
M 3,5 0,60 290 2,850 3,010 M8,0x 0,75 7,20 7,188 7,378 M27 x 1,50 25,50 25,376 25,676 - 18 6,60 6,401 6,731
M 4 0,70 3,30 3,242 3,422 M38,0x 1,00 7,00 6917 7,153 M27 x 2,00 25,00 24,835 25,210 %, - 16 8,00 7,798 8,153
M 4,5 0,75 3,70 3,688 3,878 M9,0x 0,75 8,20 8,188 8,378 M28 x 1,00 27,00 26,917 27,153 - 14 9,40 9,144 9,550
M5 0,80 420 4,134 4,334 M9,0x 1,00 8,00 7917 8,153 M28 x 1,50 26,50 26,376 26,676 /,- 13 10,80 10,592 11,024
M 6 1,00 5,00 4917 5,153 M10 x 0,75 9,20 9,188 9,378 M28 x 2,00 26,00 25835 26,210 - 12 12,20 11,989 12,446
M7 1,00 6,00 5917 6,153 M 10 x 1,00 9,00 8917 9,153 M30 x 1,00 29,00 28,917 29,153 - 11 13,50 13,386 13,868
M 8 1,25 6,80 6,647 6,912 M10 x 1,25 8,80 8,647 8912 M30 x 1,50 28,50 28,376 28,676 %,- 10 16,50 16,307 16,840
M9 1,25 780 7647 7912 M11 x 0,75 10,20 10,188 10,378 M30 x 2,00 28,00 27,835 28,210 ly- 9 19,50 19,177 19,761
M10 1,50 850 8,376 8676 M11 x 1,00 10,00 9,917 10,153 M30 x 3,00 27,00 26,752 27,252 1- 8 2225 21,971 22,606
M11 1,50 950 9376 9,676 M12 x 1,00 11,00 10,917 11,153 M32 x 1,50 30,50 30,376 30,676 1,- 7 25,00 24,638 25,349
M1i2 1,75 10,20 10,106 10,441 M12 x 1,25 10,80 10,647 10,912 M32 x 2,00 30,00 29,835 30,210 1,- 7 28,00 27,813 28,524
M14 2,00 12,00 11,835 12,210 M12 x 1,50 10,50 10,376 10,676 M33 x 1,50 31,50 31,376 31,676 1%,- 6 80,75 30,353 31,115
M16 2,00 14,00 13,835 14,210 M14 x 1,00 13,00 12,917 13,153 M 33 x 2,00 31,00 30,835 31,210 1,- 6 34,00 33528 34,290
M18 2,50 15,50 15294 15744 M14 x 1,25 12,80 12,647 12,912 M33 x 3,00 30,00 29,752 30,252 1%,- 5 39,50 38,938 39,802
M20 250 17,50 17,294 17,744 M14 x 1,50 12,50 12,376 12,676 M35 x 1,50 33,50 33,376 33,676 2- 45 45,00 44,679 45,593
M22 250 19,560 19,294 19,744 M 15 x 1,00 14,00 13,917 14,153 M36 x 1,50 34,50 34,376 34,676
M24 3,00 21,00 20,752 21,252 M15 x 1,50 13,50 13,376 13,676
M27 3,00 24,00 23,752 24,252 M 16 x 1,00 15,00 14,917 15,153 ~MI.17M1.4, PIsRL/A 2 45H
M30 3,50 26,50 26,211 26,771 M 16 x 1,25 14,80 14,647 14,912
M33 3,50 29,50 29,211 29,771 M16 x 1,50 14,50 14,376 14,676
M36 4,00 32,00 31,670 32270 M17 x 1,00 16,00 15917 16,153
M39 4,00 35,00 34,670 35270 M17 x 1,50 15,50 15,376 15,676
M42 450 37,50 37,129 37,799 M18 x 1,00 17,00 16,917 17,153
M45 450 40,50 40,129 40,799 M 18 x 1,50 16,50 16,376 16,676
M 48 5,00 43,00 42,587 43,297 M20 x 1,00 19,00 18,917 19,153
M52 5,00 47,00 46,587 47,297 M20 x 1,50 18,50 18,376 18,676
M56 5,50 50,50 50,046 50,796 M20 x 2,00 18,00 17,835 18,210
MJ B2 R UNJC 428 UNJF #2326
DIN 1SO 5855 1S0 3161 1S0 3161
AMERZ X W EALEE ¥ O AHER 4 EALEE ¥ O AREE 4 EALER 37 @
(6] P [%] (PR HRE5H*) (0] (%] (P9243B) [o] (%] (P92473B)
sME  BKE B SME  BXE B BME  BXKE
mm mm mm mm # mm mm mm & mm mm mm
MJ 3 x 0,50 2,60 2,513 2,653 Nr. 6 - 32 2,85 2,733 2,939 Nr. 6 - 40 3,00 2,888 3,053
MJ 4 x 0,70 3,40 3,318 3,498 Nr. 8 - 32 3,55 3,393 3,599 Nr. 8 - 36 3,60 3,480 3,663
MJ 5 x 0,80 4,30 4,221 4,421 Nr.10 - 24 4,00 3,795 4,064 Nr. 10 - 32 4,20 4,054 4,255
MJ 6 x 0,50 5,55 5,513 5,625 Nr. 12 - 24 4,60 4,455 4,704 Nr. 12 - 28 4,75 4,602 4,816
MJ 6 x 0,75 5,35 5,269 5,419 Y, - 20 5,30 5,113 5,387 Y, - 28 5,60 5,466 5,662
MJ6 x 1,00 5,10 5,026 5,216 s - 18 6,75 6,563 6,833 s - 24 7,00 6,906 7,109
MJ 8 x 0,50 7,55 7,513 7,625 A 16 8,20 7,978 8,255 ¥y - 24 8,60 8,494 8,679
MJ 8 x 0,75 7,35 7,269 7,419 e - 14 9,60 9,346 9,639 e - 20 10,00 9,876 10,084
MJ 8 x 1,00 7,10 7,026 7,216 Y, - 13 11,00 10,798 11,095 '/, - 20 11,60 11,463 11,661
MJ 8 x 1,25 6,90 6,782 6,994 Ve - 12 12,40 12,228 12,482 U - 18 13,00 12,913 13,122
MJ10 x 1,00 9,10 9,026 9,216 - 11 13,80 13,627 13,904 *y - 18 14,60 14,501 14,702
MJ10 x 1,25 8,90 8,782 8,994
MJ 10 X 1,50 8,60 8,539 8,775 * MJ3X0.50"MJ5X0.80, MBS/ 2 A6H
MJ12 x 1,75 10,40 10,295 10,560
MJ16 x 2,00 14,20 14,051 14,351

92

HARTNER



v
HARTNER

ATELHNELER

) P L A
ABEE BB RILER HRRT AREE BE EAEE PR ARER BE  FAEE HFRRT ARER  BE  RILER FRRT
Q Q (P182412B) Q Q (R8840) Q Q (R840) 9] (%) (PasB4r)
g DIN336 B/ME BAME = RNME BKE % DIN336 Z=/\E &JAHE & RNME BKE
-y mm mm mm %+ mm mm mm o mm mm mm Eay mm mm mm
Nr. 1 - 72 1,55 1,473 1,610 W/ 60 1,20 1,045 1,230 G/ 28 6,80 6,561 6,843 Pg 7 20 11,40 11,280 11,430
Nr. 2 - 64 1,85 1,755 1,910 We/, 48 1,80 1,704 1,912 G/, 28 8,80 8,566 8,848 Pg 9 18 14,00 13,860 14,010
Nr. 3 - 56 2,15 2,024 2,197 W1/, 40 2,50 2,362 2,591 G/, 19 11,80 11,445 11,890 Pg 11 18 17,30 17,260 17,410
Nr. 4 - 48 2,40 2,271 2,459 W/, 32 3,20 2,952 3,214 G, 19 15,25 14,950 15,395 Pg 13,5 18 19,00 19,060 19,210
Nr. 5 - 44 2,70 2,650 2,741 W/ 24 3,60 3,407 3,745 G/, 14 19,00 18,631 19,172 Pg 16 18 21,30 21,160 21,310
Nr. 6 - 40 2,95 2,819 3,023 w7/, 24 4,50 4,201 4,539 [CA 14 21,00 20,587 21,128 Pg 21 16 26,90 26,780 27,030
Nr. 8 - 36 3,50 3,404 3,607 W/, 20 5,10 4,724 5,156 G, 14 24,50 24,117 24,658 Pg 29 16 35,50 35,480 35,730
Nr.10 - 32 4,10 3,962 4,166 W e/ 18 6,50 6,130 6,590 G/, 14 28,25 27,877 28,418 Pg 36 16 45,50 45,480 45,730
Nr.12 - 28 4,60 4,496 4,724 W/, 16 7,90 7,492 7,987 G1 11 80,75 30,291 30,931 Pg 42 16 52,50 52,480 52,730
7, - 28 5,50 5,359 5,588 W7/ 14 9,20 8,789 9,330 G1/, 11 85,50 34,939 35,579 Pg 48 16 57,80 57,780 58,030
e - 24 6,90 6,782 7,036 W/, 12 10,50 9,989 10,591 G1/, 11 39,50 38,952 39,592
%, - 24 8,50 8,382 8,636 W/ 12 12,00 11,577 12,179 G1Y, 11 4525 44,845 45485
e - 20 9,90 9,728 10,033 LA 11 13,50 12,918 13,558 G1¥, 11 51,00 50,788 51,428
7, - 20 11,50 11,328 11,608 W/, 10 16,25 15,797 16,483 G2 11 57,00 56,656 57,296
/e - 18 1290 12,751 13,081 W7/, 9 19,25 18,611 19,353
oy - 18 14,50 14,351 14,681 W1 8 22,00 21,334 22,147
¥, - 16 17,50 17,323 17,678 W17/, 7 24,50 23,928 24,832
7y - 14 20,40 20,269 20,650 W1/, 7 27,75 27,103 28,007
1 - 12 23,25 23,114 23,571 W 1%/, 6 30,50 29,504 30,528
17, - 12 26,50 26,289 26,746 W17/, 6 33,50 32,679 33,703
17, - 12 29,50 29,464 29,921 W 1%/, 5 3550 34,769 35,963
1%, - 12 32,75 32,639 33,096 W 1%/, 5 39,00 37,944 39,138
17, - 12 36,00 35,814 36,271 w2 4,5 44,50 43,571 44,877
NPT ANSI B 2.1
SEHIHEEIEL1:16
AR BH! NRER 4285 KALERO KALERO BHHER BHHER
(MBFTEERERE) ] ﬁﬁﬁ @’Hfm(A) E]%&m(B) ET BT (min)
mm mm
d, D, Ko -27 6,15 6,39 9,29 10,7
A -27 8,40 8,74 9,32 10,8
1 l '/, -18 11,10 11,36 13,52 15,6
‘ © | A -18 14,30 14,80 13,83 16,0
I = — Gl = A -14 17,90 18,32 18,07 20,8
| ® | - v, -4 23,30 23,67 18,55 213
~ ﬁL, - q:: T 1 -11,5 29,00 29,69 22,29 25,6
i i 17, -11,5 37,70 38,45 22,80 26,1
d, 17, -11,5 43,70 44,52 22,80 26,1
2 -11,5 55,60 56,56 23,20 26,5
2, - 8 66,30 67,62 31,75 36,3
3 - 8 82,30 83,52 33,74 38,5
EG-H2LIHE ZF /4 2F (EG M14X1.25) UNC (UNC-STI) EG-424r UNF (UNF-STI) EG-%24y
DIN 8140 #£%& ASME B18.29.1 #& ASME B18.29.1 #&
AHER X 8B EALER EEwIlo) AHRER R RIER b} AHRER L4 RILER LEL)
(0] P (0] MIBGH R~ (4} (%] ML R~ (4} PERETH R~
R/AME BXE =3 B/ME BXE = B/ME BXAE
mm mm mm mm oy mm mm mm oy mm mm mm
EGM4 x 0,70 4,20 4,152 4,292 EGNr. 6 - 32 3,80 3,678 3,879 EGNr. 6 - 40 3,70 3,644 3,818
EGM5 x 0,80 5,25 5,174 5,334 EGNr. 8 - 32 4,40 4,338 4,524 EGNr. 8 - 36 4,40 4,321 4,498
EGM6 x 1,00 6,30 6,217 6,407 EGNr.10 - 24 5,20 5,055 5,283 EGNr.10 - 32 5,10 4,999 5,184
EGM8 x 1,25 8,40 8,271 8,483 EGNr.12 - 24 5,80 5,715 5,944 EGNr.12 - 28 5,70 5,682 5,809
EG M10 x 1,50 10,50 10,324 10,560 EG/, - 20 6,70 6,624 6,868 EG Y/, - 28 6,60 6,546 6,721
EGM12 x 1,75 12,50 12,379 12,644 EG “/ - 18 8,40 8,242 8,489 EG “/ ¢ - 24 8,25 8,166 8,352
EGM14 x 1,25 14,40 14,271 14,483 EG %/, - 16 10,00 9,868 10,127 EG ¥/, - 24 9,80 9,754 9,931
EG M16 x 2,00 16,50 16,433 16,733 EG7/,, - 14 11,60 11,506 11,783 EG7/,, - 20 11,50 11,389 11,585
EG '/, - 13 13,30 13,122 13,393 EG '/, - 20 13,10 12,974 13,172
EG 9, - 12 14,90 14,747 15,032 EG 9, - 18 14,70 14,592 14,798
EG %/, - M 16,50 16,375 16,673 EG %/, - 18 16,25 16,180 16,386
HARTNER 93



TR BB R 22 RV BB ETR FL

v
HARTNER

IS0/ HIHREL ISOA 28 2F
DIN 13 DIN 13
KHMERE @E  RAE RILERO iz Rt AHER X 82 KILE RILERO RERSN AHER X 8B KALE KILERO RERN
o P #0 (PRIEREITHY) <] P 70 (PIHRELTH) <] P #o (PIERELTHY)
0ME BAE BAME BAME BME BAE BME BAM BME BAE BME BAE
mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm

M2 040 1,85 184 188 1567 1679 M25x 035 285 235 238 2,121 2,221 M17 x 1,00 16,55 16,52 16,62 15,917 16,217
M22 045 200 201 205 1,713 1838 M3 x 035 285 285 288 2621 2,721 M17 x 1,50 16,30 16,26 16,38 15,376 15,751
M25 045 230 228 232 2013 2,138 M4 x 035 3,85 385 388 3621 3,721 M18 x 1,00 17,65 17,52 17,62 16,917 17,217
M3 050 280 2,78 285 2459 2639 M4 x 050 380 378 383 3459 3639 M18 x 1,50 17,30 17,26 17,38 16,376 16,751
M35 060 325 323 330 280 3050 M5 x 050 480 478 483 4459 4639 M18 x 2,00 17,10 17,05 17,20 15,835 16,310
M4 070 870 368 376 3242 3466 M55x 050 530 528 533 4,959 5139 M20 x 1,00 19,55 19,52 19,62 18917 19,217
M 4,5 0,75 4,20 M6 x 0,75 5,65 562 570 5188 5424 M20 x 1,50 19,30 19,26 19,38 18,376 19,751
M5 080 4,65 462 471 4134 4384 M7 x 0,75 6,65 6,62 6,70 6,188 6,424 M24 x 1,00 23,65 23,52 23,62 22,917 23,217
M6 1,00 555 552 562 4917 5217 M8 x 075 7,65 762 7,70 7,188 7,424 M24 x 1,50 23,30 23,26 23,38 22,376 22,751
M7 1,00 655 652 662 5917 6217 M8 x 100 7,65 752 762 6917 7217 M24 x 2,00 23,10 23,05 23,20 21,835 22,310
M8 125 7,40 736 747 6647 6982 M9 x 075 8,65 862 8,70 8,188 8,424 M27 x 1,50 26,30 26,26 26,38 25,376 25,751
M9 125 840 836 847 7647 7982 M9 x 1,00 855 852 862 7917 8217 M30 x 1,50 29,30 29,26 29,38 28,376 28,751
M10 1,50 9,30 926 938 8376 8751 M10 x 0,75 9,65 962 9,70 9,188 9,424 M33 x 1,50 32,30 32,26 32,38 31,376 31,751
M11 1,50 10,30 10,26 10,38 9,376 9,751 M 10 x 1,00 9,66 952 962 8917 9217 M36 x 1,50 35,30 35,26 35,38 34,376 34,751
Mi12 1,75 11,20 11,15 11,29 10,106 10,531 M 10 x 125 9,40 9,36 9,47 8,647 8982 M39 x 1,50 38,30 38,26 38,38 37,376 37,751
M 14 2,00 13,10 13,05 13,20 11,835 12,310 M 11 x 0,75 10,65 10,62 10,70 10,188 10,424 M 42 x 1,50 41,30 41,26 41,38 42,376 42,751
M16 2,00 15,10 15,05 1520 13,835 14,310 M 11 x 1,00 10,65 10,52 10,62 9,917 10,217
M18 2,50 16,90 16,83 17,02 15294 15854 M 12 x 1,00 11,565 11,52 11,62 10,917 11,217
M20 2,50 18,90 18,83 19,02 17,294 17,854 M 12 x 1,25 11,40 11,36 11,47 10,647 10,982
M22 2,50 20,90 20,83 21,02 19,294 19,854 M 12 x 1,50 11,30 11,26 11,38 10,376 10,751
M24 3,00 22,70 22,62 22,80 20,752 21,382 M 14 x 1,00 13,65 13,52 13,62 12,917 13,217
M27 3,00 25,70 25,62 25,80 23,752 24,382 M 14 x 1,25 13,40 13,36 13,47 12,647 12,982
M 30 3,50 28,50 28,40 28,60 26,211 26,921 M14 x 1,50 13,30 13,26 13,38 12,376 12,751
M 33 3,50 31,50 31,40 31,60 29,211 29,921 M 15 x 1,00 14,565 14,52 14,62 13,917 14,217
M 36 4,00 34,30 34,17 34,40 31,670 32,420 M15 x 1,50 14,30 14,26 14,38 13,376 13,751
M39 4,00 37,30 37,17 37,40 34,670 35420 M 16 x 1,00 15,65 1552 15,62 14,917 15217
M 42 4,50 40,10 39,95 40,20 37,129 37,979 M 16 x 1,50 15,30 15,26 15,38 14,376 14,751

*M2M2.5, RIBLL/ 2 JI6H

FEBLRILWERAZE  (IRHEDINI3,5075)

HTFMRERERNE, fEBRURLERRAZEN AU —EZIXET|6H, TH
BABERANFEE ANF0.32 x P.MERZSN, FEBLFAYIHIZL HILARFESHRE, XEZALT
BRI 2R RS AERE L AR AR LT LR 1

94

*M2.5x0. 35 M4x0

.35, RT3 A6t

HARTNER



v
HARTNER

TR BB R 22 RV BB ETR FL

UNC #2535 UNF 4285 () B84 6
ASME B1.1 ASME B1.1 DIN EN IS0 228-1
ARER 28 JRALE KILERZO R R~ ARER 2 RALE KALERO hiER~ AMER B KILE KILERO iz R~
9] #o (RIBL2B) 9] 70 (RI2412B) o 7o (PHI840)
=] S/ME BXKE BME EXE =3 SME BRKE ®B/ME EBXE & sME BEXKE BME EBXE
#F- mm mm mm mm mm T mm  mm  mm mm mm Y mm mm  mm mm mm
Nr. 1 64 1,68 167 1,70 1,425 1580 Nr.1 - 72 1,70 1,69 1,72 1,473 1610 G/, 28 730 7,28 735 6,561 6,843
Nr. 2 56 1,98 1,97 2,01 1,694 1,872 Nr.2 - 64 2,00 199 2,03 1,755 1910 G, 28 9,30 9,28 9,35 8,566 8,848
Nr. 3 48 2,28 2,27 2,32 1,941 2,146 Nr.3 - 56 2,30 229 2,34 2024 2197 G/, 19 12,50 12,48 12,55 11,445 11,890
Nr. 4 40 255 254 259 2157 2,385 Nr.4 - 48 2,60 259 263 2,271 2,459 G?, 19 16,00 15,98 16,05 14,950 15,395
Nr. 5 40 290 2,89 294 2487 2698 Nr.5 - 44 290 2,89 293 2,550 2,741 G/, 14 20,00 19,98 20,12 18,631 19,172
Nr. 6 32 3,15 3,14 3,19 2642 2,896 Nr.6 - 40 3,20 3,19 324 2819 3,023 G?Y, 14 22,00 21,98 22,12 20,587 21,128
Nr. 8 32 3,80 3,78 3,82 3,302 3,531 Nr.8 - 36 385 3,83 388 3404 3,607 GY, 14 25,50 25,48 25,62 24,117 24,658
Nr. 10 24 435 433 439 3683 3937 Nr.10- 32 445 343 449 3962 4,166 G/, 14 29,25 29,23 29,37 27,877 28,418
Nr.12 - 24 5,00 4,97 503 4,343 4597 Nr.12- 28 510 5,07 5,13 4,496 4,724 G1 11 32,00 31,98 32,15 30,291 30,931
', 20 575 5,72 580 4,978 5258 '/, - 28 595 592 599 5359 5588 G1Y, 11 40,75 40,70 40,85 38,952 39,592
* 18 7,30 726 7,37 6,401 6,731 * 6 - 24 745 7,42 7,50 6,782 7,036
KA 16 880 8,77 888 7,798 8,153 ¥, - 24 9,05 9,02 9,10 8,838 8,636
s 14 10,80 10,27 10,37 9,144 9,550 7/ - 20 10,55 10,48 10,58 9,728 10,033
A 13 11,80 11,77 11,88 10,592 11,024 '/, - 20 12,40 12,08 12,18 11,328 11,608
o, 12 13,30 13,28 13,39 11,989 12,446 °,_ - 18 13,65 1361 13,72 12,751 13,081
A 11 14,80 14,78 14,90 13,386 13,868 °/, - 18 15,25 1521 1532 14,351 14,681
%, 10 17,90 17,85 17,97 16,307 16,840 %/, - 16 18,35 1530 18,41 17,323 17,678
7/8 9 21,00 20,95 21,10 19,177 19,761 7/8 - 14 21,40 21,35 21,49 20,269 20,650
1 8 24,00 23,95 24,12 21,971 22,606 1 - 12 24,45 24,40 24,54 23,114 23,571
HARTNER 95



v

HARTNER

LIRSS B

&

“LgER

ESS

A

o

@
o
THON B S
o T

B

«Q

HRER ™

il

o
S—

Hif, ¢ &
TR

EiE, B
Gl 2N

TRSZE (FRIEDIN2197D IN21THRIARAE)

G ZS

AT o
(IRIBA = AIB0ING22 ATRE))

HRESEE b g
mm PIHI RN
A C,DE
<42 O
>42 .56 oJe)
>5,6...10,0 DO B
>10,0 ©)
RHEFR

96

SN i 4

L i

L 2 wims
QUNEET #m «or

=S osm

o€ pemus wand =30 un

=
=

PIMI R
PIEIERR R O
B
@ @6 ®
@ @® 6
DG @6 6
® ®

HARTNER

@ W]ﬁljle " N
(HRBAE 1R AFEDIN322 ARIEEREY)



v
HARTNER

Bz

IHIERSC, kA A

HMIAELR, YIHIES ST LB ATFREREESR
ERWRITIRISER R, X ME LR FaFIRL RS
—MSRL, YIHISERR A EBUR T AR LAY 2R . Bus sl
B, BEAGFEASEE, BHETN, HELEE, TE
RE|EEHERE, BIBUR TR, H2L%EREIELFLIMNT,

BEDIHT /B o

REVIHIER EMSEEE S MAHEE R, Adeids. BEiR
ML R~RA, BEARRERD. %M, TIBI$HEXKIE, A

H

PIHIERSC, DIN219THY

AR

BHY

(6]

DHY

EZY

F

- 3,5--5,5 7

h—p 3,55 7

N, ENSBEHET. HERRHBEMREBATA T EH

KA, 6 -8 F MILLKE M@

&Rl 3.5-5.5 F,
gL MMIEFL
IR ZEFKEMR

=R, 2 -3, MIEA
—MskiL, INI4R, RBHKME

&R, 3.5 - 5 F MILLEE HEFL

WG, 1,52 F MIGF, %A

tReER, 1 - 1.5 F MIEA,
RFL MRAFRE, REERER

HARTNER

|

97



v
HARTNER

Bz

|SON&IHE4T, DIN EN 22857 (35E)

L Sl 245 il

BEAFE: EARZFR:

D AMER d=D RIRER

D, ;Lgfz’ﬂll\?é d min. i&gﬁﬁh)ﬂi

D, % Js RETRRS

P’ igEs B d=D, @&

a FEf d, min.  HERENARS

H & d, max. HEMRARST

El AEHME H NEXRELE Es R LR Rz
NETBNE G WEAXRZEAHER Em RENTREZE

NE: nE:

T MEAZE T, HRAE

T, PEAE

ATEEREE—IBL, €ET IS0 824, EiLiE, HEREER KEH/AEERIE
®Z. M5, IS0 AHBYREE DAEIER . RATMLHE R

ZHBENETX— %a:o HIBLANET
NERE (BFHRR) LENEFH
SMESIMAERBBUNT 3 5 9 WE, mﬂwmiﬁﬂ%@ 4 3 280
8 BT, 3 REBENE, I REETAE 256
NEME (FBHRR) 240
ST IS0 fiBSL, BASEE A 2 H4R88; XF 150 sMggr, 212
NEFHE a B h #58H. AEMUE A 2l G 5 a | g RAEMD 200 180
AMEARE. MAZHE H A 0 WRAEFR. BREALE
8 H 1 g; WFEEEEOEMEL, BRAAEME G M eo 3
L IS0 SMRAIR, BAENE a B o WEEEREAGIONE 10 7G| pa >
RE (K& = 2RER - BE) - A 6G 126 126
nE ¥4 120 | 112 6GX 7G
™ | B e
NERBMAZMERETAEN. EAANMFNFRIHITHR 80 70 20 20
. 2N ESRNREERNBLMNAEHRE, LEETERTM aH  4HX -
THIL. bR, HEENBER TH 5N RIEgm L a2 a2
EwEE. #RIE DIN 802 £ 1 #45, EEREAEMEALERH = 4H 82
IR ‘X" #RB8 (6 HX. 6 GX) o FANIZB KRB TEEPLE: T4
DIN EN 22857 o ioé;gi;) w
: HHIRBSAEH
SHORRTR LEMAEER
145 ISO 1 5H 4H
2% 1ISO 2 6H
3% ISO 3 6G
_ - 7G

* MR ASENAERBUTHRRBAZEM t B, HNBIHNAZERA 5 M,
t EERRRE T, OHEBS GMEE 0.2 m 4285) : t = T,, RBGHAEERA 5

HARTNER



JIS 2248 OH PRI

220
200
180 |
160
140 |

120

B2EE pm

100

80

60

40

20

1SO PR
OH PBR#!

v
HARTNER

JIS Miggr
IS0 M4E4L

+140

+120
OH6

Class 2

+100
OH5 "

[o]
o

+80
OH4

+60
OH3 ‘

Class 1

+40
OH2

+20
OH1

+210

Class 3

+140
5H

+180

+224

7H

6H

JIS HFELH#ER RH R

230 |
220
210
200
180
170,
160
150 |
140
130
120
110
100 |

W2EE pm

90
80 |
70|
60
50
40|
30|
20
10

0

+98

+70

+26

+39

+153

4140 |RHI2

RH11

+127
RH10

+114
RH9

+101
RH8

+89

o

Iy
N
S
o

+77
RH6 ‘

\ RHT \ 2 BRI I +8

+64
RH5 1 RETEI I

Class 1

+51
RH4 ‘

RH3

13 1

+14 RH1

Class 2

+210

Class 3

+140

5H

+224

+180

6H

7H

EBR: 0.0127Xn
TBR: 0.0127Xn - 0.0127
BA: mm / n = RH RS

HARTNER

99



v
HARTNER

Bz

|SON&IHE4T, DIN EN 22857 (35E)

B NEFEE
. s i BUEERKE
M. SMBEUEERE—RE, EAEHERESARES T, BAREEKEDYIEASRRE. |SORERBRAILE
mgH/sg (R/5NBEL) o FEFERAATRANST B2 AR AT B 3 7E GEaKES A=A, B:
— Eo
NEERRT, PEMER, EREKELNNXISA=EE s G = BIEIEAKE
WEKE (S), PERAKE (N) FIKEAKE (L) « —#k N H% = EEHAKE
B, RIB\TIENEREAESER: L k& = BRIFAKE
BENET (S): THIERAERE P EREKEN.
S FEEERSMIZL, (UXAIFERESEENGR/NIHE AHRBARERE, N TERAEMNBAHEFEREKE.
o KRS KENBAME, AAETHIBEW K IEHITRE
Mo
mE&ENER (N) -
—RE R B
HERAET (L) :
EBBEEKR, NENAEREMIGS, MMIAGLEN, R
B EERMGE
TRMBOAERES
HESHER SMBLER MBS E R SMBLER
I 1 = .
| |
= i I3 :
i
ERAENES (H/h-) M. SMBSL K ERES (6/omiEG/e)
WS EE SMBLER HEW
i D, = KELFE
| i d = SNEGARER
. d, = SMEgHE
i . d = SMBORIER
P = &5
| a = FHA
H = &
A, = EaE
A, = TRE

M. SMBEUNEIRSEL S (H/g-2EH/ e-)

100 HARTNER



v
HARTNER

B FIHEER B =

LA 22 RE I e AR 5%

&) &% ESES PO
1 L B s B EEM TR ER L
fRx =
B EAEEAN B ENEEMTRIL, S0 REANS 0B
A
e B - RE Ak
ERERE
el
B AT B - ERS
B MR s
B AHEFNLERERE B - EESARS R EATE L

- BUE R AR

VYVVVVV

"._
& B BTELRERE, £%SnKE B - RARIMk
- ERSmE T
B EEELS [ IR 3
- MEAHFDE
B AHTRS CREFMMESA) B BREBOSHRAMTEN
m=E
B 2402 5EE IR/ SURaIA G B ERSAZEfRNLE
BB 45T Ak 5] 4] 1 4 R B EEELE, FARIINNE, B AR HIRELE.
E! SCRE RIS DU AYIAE D& o 224 R X7 BN HE N4 FE S BRI AN ESE o
B BAss, HARNN B Mg, UAEADTN B MTFRRLENLEERELE, EOAREER
KEGEIEE S LERIEERL L AMER 1

B ZBNE5ER FHEEN/SUBIIAHF B ER5AZEFLHE

BN ZEER[E B REGIN T RLE R ERR £
B ZEETREFAREBTIE (BLEMR) B EYHE R KA HE 7
B R E R R B ERAEKEMERLRL

HARTNER 101



v
HARTNER

B FIHEER B =

LA 22 RE I e AR 5%

Gk EES TR
ﬂ MIRALRE LSl BRI TARIE R ER L
ZSo i
B HEEDE B - RN
- RIFEA
Ht B SHRRS GREMEES) B BREBOSHDBAZBH
e
B HETH B EEERMLERD
B OEALEERN B UEYEANMTREIL, 3RELRIE
B ISk, TRBREMIN B RAFALH
HEAK
B 4% EEREE B 2Z#3%E
B %R B EAHIEE
5 PR B EALREAE W - Bk (ET) ERER

- WEHRITROESERTLE, RELERE

B EEAEERAES B NRERBAREOE
B HETH B AL
(6 BT B EAEAKN B UENEAMTIELL, SNELRILE
CRLIE oS B mEEKE (WFELS BILHR)
S8 A L4
5 SIEIR0
RALEER
] IR
Lk R A
sk
B AR B EmOEIRE
KNSR EF ~ERMIEETR
RAEfSAERE ~RAFHA I
BB
B - LEEELE B FRGAEARANLEBELAAELE
- IS IS BARER

102 HARTNER



v
HARTNER

B FIHEER B =

EERR LRI 22 N A R (o)

) &% HE= POp 5
miBs B sEH B xEn
X B OOHTULESH  (DE%, SR, BR, Baf) B - BEN, EEEARE
- EAEEES+
8 LT B ERHS EEREM B - EEEERTLE
- BMEEES
LN
B SRBER, ZHEET) B - HEEEE AR
- Bgus
ﬂ SLEE B BEA B =EH
RERAE B OUETULASE (EE, giR, Bf, Baf) B - SEN, EERARSE
- EEEES
B BEEOEE Ak B - EFEEERTLE
- BMEEES
B FEssse B =EEER
) 254 B UMTLESH (UM%, B, B, A B - BEN, TEEARE
- WEEES+
B EETER T B - RERRFEE
5 5 22 ST R - RBAHES
B @oRE B - B3E
- BRI TSR

HARTNER 103



v
HARTNER

BrEEFER AR#ITRYIBMI B — i, 5% PR R4S
SGUIHI225EMELL, FELERFTESAYE, MM A4
BB TR R HIZAR, X—TRAFTEYE, AmthR - ZHIEIMT
PIM T MR BT 4L (RRR) - o B — 2SRRI M T EFL AT N T 7L
- ERmE
HRIEDINBS83RIARAE, HFEBL R IgBAIBIENFATLHZH - ZiIEIIRE
MMEIHFREE—EZ BIMERBAN. bRk, FEZL o IEBRFNSF R FIRE /N
B INRET, FIEEATHBHAEERT (GEHAE=-I2EE) © FELERBRNNBLEEESHERE, XTELHFEEY
BEHFE#ENSS, ZHRNTG ENBYRALS, Bz, T RAEREF R SR 4T LT RE— M AEE TG
PR R TS A BB TS . BT UM ERERY, BE FIREELHRE.
MROREREY %, SEMENEE LB LRIHER R £ $I24L o MIHIZEIREHE LT
BB, REFRRBAH/NEFIFE o THARERMMFNMNTEERS, RNASEELEN
Fio
BrEBAORAAEA/NBR T THMROERYE, THHE o [ 435 R 2 T LT B B T A RT
RAMBFLEGRE. —ARE, RIASAIEL, FEBAMELE
LETHIBA R FLILARE R, BRAMIEFLR D T 1R _ ERTTH]
i, RRBIRE T4ENER. AT IEMBMBETESE
MR WBIE, BUIBFLAESO%R B LR iR EME R .
B ERBL RS THE S TIEBa N E e ER, EHTRBAUKNIE
MAUFERAPRREEHAL, MX—BRASEIIEL RIS
E. Z0E, TJRUBEIRIKLE RIEIE.
MFHFERREKN, BHNEREEEEEENEX. HEH
ARG IEHF RIBL = E R, FHREFERGTET P MEE. BT
N—BAEBEBNEAT, ZERSEZEMIINIR. RAME
SHESAEMMEERER, thin: LR E PR
%, — i AR, FENIHSES.
pur 30174 TR 30T RSB 40N
TIBRELIIMT HITAE
(BFERF) FntlEs2amm Tidf2aItb i
D =/AEE?§®
TR ML g o
H =78
e wsn
AT _“' E=1 _“- — BERKRIERLY
, | |
/ \'\ ‘ ‘ L
b |
il ] _‘_ _‘-
HESE LR
HE 4]
w24L é L Eog
==l e

RS It

104 HARTNER



B ELERBILEYREH, £
T TRERI R B E 4R L KRR
o TiZERS 162 Ak EARAI.

BT EHRTNGFE (BIFELEREY
EE) | BAFERAIEERS, SIBL
WRERE. BN, WFHFENGHRED
. 5. EHSBImERER~ERK
BIRFIRN, FFAIRBZEMIBL=EE
RN RHEL R LRI K.

HTFRAFHROMITE, SFMFm—RK5
ELLSERE T R R T R B AN R 22
SERIMEIEED, LBERBEER. XX
ﬁi%%éﬁ%ﬁﬁﬂ%lﬁ%,U&m
THE,

FRAFKER, FELERHNFIETES
ATDUE 2255 B8 A ar, 1R TR AT
BlS#. S0, THMBRERIRSH
ELEREREGRIMBIEE K. £%HF
5 100%H9 18 &R A AT BERY -

el B HFELLHERE R AL BREIREE
MU RRBERILEERT], WHERERL
SRR A KIRIRS, SMEALEAGTE
SERTE T LLHERMERE . I IIEARIRAS BOHT
EREAFER, ATMRKRREHTEL
SERE ARG ERSE.

HEJLARARK

XHx
D1 = Hifg
D = ARHER

A

D1

v
HARTNER

ERFLHEEM TN —RER—REHIT
A ELHERRE BT X. £F
MG ELERNFISERES, HTRAZR
KK, 9XREHIMA, BTRUSREZEER
FELHEESMRERIEK.

LB ELENRE

TR GT ELHERRE

JEIE JEFLZERY
ToimiERT Rz
/ \ FXIBLRE <1xD
\ | 4 |

BERE >1xD

Il

B ELL S g
ST ETEBLURE

; LU

KILER-0

I
AHRER-O

HARTNER

105



v

HARTNER

B ER

SR AHE K w5 i i

it ]

&K

TRAE (FRIEDIN2197D IN21T5RIARAE)

UNIES ®€EE jE—— JOFNPS
wws o EEETE (5 of) B e
I*.l ﬁ/l
GRiBHAD N2 ABRE © BT = =% o "k
Yy wly . (REAA IR 2
Ml T
B EEEE o
e IR P RO RIS
A C,D E B
<42 @ @ ®0®
>42..56 DO @ @B 6
>56...10,0 DO® DG @ ® ®
>10,0 ® ® ®
LA ETEE REAEH (N) :
— R
M. SMESRRE—E, HAZBRERNENT

WeH 69 (H/SMEL) -
Pas

NEBRER, RETHRE, ERAKE S A=E @
BAKE (5) MERAKE (N) MKEAKE () - —f,
RAIINE AR A R 2

RS IRE Y R

BrES (L) :
RAEBEER, ENAEENLSS, MMIHAEERN, &
BASEER S

TR GIEFEPERRAKEN.

AHRBUBREEE, FITFELAENBYHEEEREGKE.
BNEE (S):
FNFREEEKRSHEL, (MXAFERSEENER/NE
o
B REKE
BENREKENYIMELMERNRE. |SOFRERIEREE
BEREEKES A=A, B:
S (Short) = BREKE
N (Normal) = BEREKE
L (Long) = KiEaKE
106 HARTNER



v

HARTNER

TRMNBOAERE
HNIBLHER IMELHZ
I [ II
| B ]
B AZHES (H/h-)
RIBLIE R SMELEE
o i
[ 1
[}

M. SMBEUNEIRSEL S (H/g-2EH/ e-)

HILER

R ELEM TR, BLRLERA/NEEIFTER

Ry, BORAEEANEREFEBGNEITEM, X

SSHLHERE, WEREER. MEKERHT —BLEE

gﬁ%&ﬂum,Hﬁﬁ&&ﬂﬁﬁ&¢&tﬁ§kmmmﬁ
BEJTo

B L2 5 RS AR

X FHFELEMS S RAEREERFEER. RIRKE
dyF, TEERFEGBEK.

BEHMITAR
ESl

BERAEBFODRSIE. AOBRRETIASS.
AR A

XA ERER AT RERTS, EEANEMKER, Mg
REZRKT6% MATIREBERE, XATRBAERE
MR, NMSSHERNTIEERE®.

REBLMER

SMBLLER

M. SMBEL K EIRELS (G/9mi#EG/e)

it

D = NBOHARER
D, = [RIERZ

D, = HEgHE

d = MEGARER
d, = sMEGHE

d, = SMEGRIER
B = 8

a = FHfH

H = 75

A = EnE

A, = TRE

BLRTLAA
o BB R
o REERA K
« ETEFE

HERMNBIRILER:
o BRAT P BUSTEE
o /NRI R EY A R
o BERHETE

RAERKN:
B AT
o TR BB R

o HTEE

B b

_—

HARTNER

6 T 7 T8 T 9 Tio T12T2 T 5 "100

TR &

REERE (in %)

107



v
HARTNER

o) B A 5

it 2RI R o) @

ESES x5
B JEXERE fERREE Rk

B HERER L5 = AYIRIR D Bk Ry

2 T B ELRAEX

B FRER B FRTERILEREKRN | IRIBIRLLR FL R L E BB BURFLE

RiERE | EFEBORLER

(ES

ﬂ MIBSRE AR B FAEmHALE (RBEE) REmiE S B5EE R

B EEARES REmiE S 85EE R

5 EERYS B ERES SRR NS B A

B RAAERAN RiERE , EFEBOKRLER
B JHEELS BT IR

B EERAL wETIREE

108 HARTNER



v

HARTNER
6] B AR 3R
T R 22 HE R [ A o)
i) & FSE FER
i 7] WRTES RS B A
RFLAEKMN RIEXN , ARIWNRILER
RER L B L3k

HARTNER 109



LA PRI E AR E. FIRERSE R AR THE L EEZE. B FRPRTHEROVEER,

v

HARTNER
Edskisxes

BEREA.
oo IHAEMSH
o HEMWHIER
X NiE
1SO TR BE ARG EE RS
S235JR 1.0037
< 800N/mm? c15 1.0401
11SMnPb30 1.0718
S355J2 1.0577
800- 1000 N/mm? C60 1.0601
31CrMo12 1.8515
42CrMo4 1.7225
) 36CrNiMo4 1.6511
800-1200N/mm X36CrMod7 1.2316
HS 6-5-2 1.3343
X5CrNi18-10 1.4301
TN, WL, BEKMEK < 1000 N/mm? X6CrNiTi18-10 1.4571
X8CrNiS18-9 1.4305
X17CrNi16-2 1.4057
M | FEREMEE, DERAE < 1000 N/mm? X90CrMoV18 1.4112
X2CrTi12 1.4512
X2CrNiMoN22-5-3 1.4462
WA RS AER < 1300N/mm? X2CrNiMoN25-7-4 1.441
X2CrNiMoCuWn25-7-4 1.4501
EN-GJL-150 0.6015
300 HB EN-GJL-250 0.6025
EN-GJL-300 0.603
EN-GJS-400-15 0.704
350 HB EN-GJS-600-3 0.706
EN-GJS-700-2 0.707
S EN-GJS1000-5
350 H’g’“ EN-GJV250
EN-GJV400
Al99,5H 3.025
< 450N/mm? AIMgSi1 3.2315
AlZn4,5Mg 3.4335
GD-AISi5Cu1Mg 3.2134
) GD-AISi8Cu3 3.2162
< 600N/mm G-AISi9Mg 3.2373
G-AISi12 3.2581
< 500N/mm? GDMgAI8Zn1 3.5812.08
CuzZn20 2.025
Cuzn37Pb0,5 2.0332
2] a8 2.038
CuZn43Pb2 2.041
< 1400 N/mm? Ampco
. PMMA, POM, PVC
U 8
E2S 3.7025
HEHES < 1200N/mm? TiAI5Sn2 3.7115
s TiAIBV4 3.7165
Hasteloy C4 2.461
B, . %Ee < 1400N/mm? Inconel 718 2.4668
Nimonic 2.4634
e 45-55HRC Hardox
H |Shy, BUN, B @K R e
110 HARTNER




v

HARTNER

1 e

_basiCie —topine —basiCir —topire

l l :
TG 100 U TG 100 U TG 100 T TG 100 AL TG 100 GG TG 300 T HrIELH HrELH#E
B | ymin) | ERE | vminy | B | ming | BRE | uminy | B | mming | B | iy || BB | iy | B | iin)
(1] 10 oo 12 oo 20 X X X oo 20 oo 25
oo 8 oo 10 oo 15 X X oo 15 oo 15 oo 25
° 6 o 8 oo 10 X X oo 12 ° 8 oo 15
. 6 ° 8 oo 12 X X X oo 6 oo 15
X X oo 10 X X X ° 4 oo 10
X X o0 6 X X X ° 4 (X 6
(] 10 (] 12 (] 15 X oo 20 oo 30 X X
° 8 ° 10 ° 15 X o0 20 (1) 20 ° 15 ° 30
X X ° 8 X ° 8 oo 15 . 10 (1 25
o 10 X ° 12 oo 15 X X X o 15
. 8 X ° 15 X X oo 30 ° 15 (1 30
X X X X X X X X
(] 10 X (] 12 (1] 15 X X (] 15 (] 30
X X X X ° 4 (] 6 X X
X X X o 8 X X X X
X X ° 3 X X X X oo 8
X X (] 2 X X X X oo 8
X X X X X X X X
X X X X X X X X
HARTNER 111




HARTNER F=RZ 7%l

RRRRRRR

Y TF 1008t 7]

uuuuuuuuu

i

MBS

RRRRRRR

TIEFLOCHBOHRER

GEWINDEWERKZEUGE

FRASWERKZEUGE

Y HPCH %4k

HARTNER GMBH

ME 20 P E AR &

EEMKTXENWK299F3S14CE | BiFS:

B fB: chang.zhi@hartnerchina.com

www.hartner.de

+86 182 0611

RRRRRRR

uuuuu

v Tsffay%

RRRRRRR

'y
®a

v BeETIRE

7121

2
b

BIPNGE:ANES: ST/

FeRUst T BE RO ENRISE 1R S 7E A 18] /& £ B0 BB TR L 3R T

HANVRBRINORZ R EAREHRLZ K.

182 014/19006-11I-22 | Printed in Germany | 2019





<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (Coated FOGRA39 \050ISO 12647-2:2004\051)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.5
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.1000
  /ColorConversionStrategy /CMYK
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo false
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo false
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Remove
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 100
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 100
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 1.30
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 1.30
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 10
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 10
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 150
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 100
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 1.30
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 1.30
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 10
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 10
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 300
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 100
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects true
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<

  >>
  /ExportLayers /ExportVisiblePrintableLayers
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName (Coated FOGRA39 \(ISO 12647-2:2004\))
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles true
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /NA
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing false
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [600 600]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice




